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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

1. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ – ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α΄)

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄)

3. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Γ΄)

4. ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Δ΄)

5. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Ν. 1599/1986 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄) 

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:

1.1 Του  Ν.3329/2005 (ΦΕΚ  81/4.4.2005)  Περί  Εθνικού  Συστήματος  Υγείας  και  Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις.

1.2 Του  Ν.3580/2007 «Προμήθειες   Φορέων  εποπτευομένων  από  το  Υπουργείο  Υγείας  και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄134/18-6-2007).

1.3 Του  Ν.  4072/2012 (ΦΕΚ  86  Α’/11-04-2012)  «Βελτίωση επιχειρηματικού  περιβάλλοντος  –Νέα 
εταιρική μορφή- Σήματα- Μεσίτες Ακινήτων- Ρύθμιση Θεμάτων ναυτιλίας, λιμένων και αλιείας 
και άλλες διατάξεις, Μέρος Δεύτερο, Νέα εταιρική μορφή: Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία (ΙΚΕ)

1.4 Του Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74/τ. Α΄)  «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του 
π.δ. 318/1992 (Α΄ 161) και λοιπές ρυθμίσεις».

1.5 Του  Ν. 4254/2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας στο πλαίσιο 
εφαρμογής του ν. 4046/2012 και άλλες διατάξεις»

1.6 Του Ν. 4272/2014 (ΦΕΚ 145/Α/11-07-2014) Προσαρμογή στο εθνικό δίκαιο της Εκτελεστικής 
Οδηγίας 2012/25/ΕΕ της Επιτροπής της 9ης Οκτωβρίου 2012 για τη θέσπιση διαδικασιών 
ενημέρωσης σχετικά με την ανταλλαγή, μεταξύ των κρατών−μελών, ανθρώπινων οργάνων 
που προορίζονται  για μεταμόσχευση −  Ρυθμίσεις  για την  Ψυχική  Υγεία και  την Ιατρικώς 
Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή και λοιπές διατάξεις. 

1.7 Του  N. 4412/2016 (ΦΕΚ 47/τ. Α΄/08.08.2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ) 

2. Τις αποφάσεις:

2.1. Την  υπ’  αριθμ.  ΔΥ6α/  οικ.36932/  17-3-2009 Κ.Υ.Α.  των  Υπουργών  Οικονομίας  και 
Οικονομικών και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Τρόπος και διαδικασία είσπραξης και 
απόδοσης  παρακρατούμενου  ποσοστού  2%  κατά  την  εξόφληση  των  τιμολογίων  των 
συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών υγείας (αρ.3 Ν.3580/ 2007).

2.2. Την  υπ΄αριθμ.   18η/23-9-2016  (θέμα  142ο) απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  περί 
έγκρισης διενέργειας του διαγωνισμού.



 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, σε ευρώ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψή προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (μειοδοτική), 
για την  προμήθεια: 

1) ενός φορητού βρογχοσκοπίου προϋπολογισμού 8.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α. 

2) ενός videoβρογχοσκοπίου προϋπολογισμού 16.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α. 

3) ενός σπιρόμετρου προϋπολογισμού 30.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α.. 

Ο  συνολικός   προϋπολογισμός  του  διαγωνισμού  ανέρχεται  στο  ποσό  των  πενήντα  τεσσάρων 
χιλιάδων ευρώ χωρίς ΦΠΑ 24%

Γίνεται δεκτή η κατάθεση προσφορών για το σύνολο ή μέρος των αιτούμενων υλικών.  

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί  στις  25η Μαΐου 2017, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 11,00 π.μ. στο Τμήμα 
Προμηθειών του Νοσοκομείου, από αρμόδια επιτροπή.  



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α΄

ΑΡΘΡΟ 1  Ο  
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Όσοι  επιθυμούν να συμμετέχουν στην διαδικασία του διαγωνισμού θα πρέπει  να υποβάλλουν την 
προσφορά τους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Τμήμα Προμηθειών του Νοσοκομείου, (Εξοχή 
Θεσσαλονίκης  Τ.Κ.  57010  τηλ.  2313-307190,  φαξ  2313-307023  αρμόδιος  υπάλληλος  Ναζιρίδης 
Χριστόδουλος, μέχρι την  Τετάρτη 24 Μαΐου 2017 και ώρα 14.00 μ.μ. (με οποιονδήποτε τρόπο και αν 
αυτά κατατίθενται ή αποστέλλονται) επί ποινή απόρριψης. 

Εμπρόθεσμες  θεωρούνται  οι  προσφορές  που  θα  έχουν  περιέλθει  στην  Υπηρεσία  μέχρι  την 
παραπάνω ημερομηνία και ώρα. Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και 
ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία, χωρίς να αποσφραγισθούν.

Οι προσφορές θα υποβάλλονται αρχικώς στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου 
όπου αρμόδιος υπάλληλος θα αναγράψει επί του φακέλου της προσφοράς την ακριβή ημερομηνία 
και  ώρα  κατάθεσης  της  προσφοράς  και  στην  συνέχεια  θα  παραδίδονται  στο  γραμματέα  του 
διαγωνισμού. 
Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα διενέργειας του 
διαγωνισμού και μετά την ολοκλήρωση της τεχνικής αξιολόγησης 
Κατά την διενέργεια του διαγωνισμού δικαιούνται  να  παρίστανται  οι  προσφέροντες  ή οι  νόμιμοι  
εκπρόσωποι τους εφόσον είναι εφοδιασμένοι με σχετική εξουσιοδότηση.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί φυσικά ή νομικά πρόσωπα, Έλληνες πολίτες ή αλλοδαποί. 

ΑΡΘΡΟ 2  ο     
ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:
α) τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα.
β) ενώσεις προμηθευτών που υποβάλουν κοινή προσφορά.
γ) συνεταιρισμοί
δ) κοινοπραξίες προμηθευτών
που  δραστηριοποιούνται  στην  χώρα  μας  στον  τομέα  των  προμήθειας  και  διακίνησης 
αιτούμενου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού.

Οι  ενώσεις  και  οι  κοινοπραξίες  δεν  υποχρεούνται  να  λαμβάνουν  ορισμένη  νομική  μορφή 
προκειμένου να υποβάλουν την προσφορά. Η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία υποχρεούται να 
πράξει τούτο εάν κατακυρωθεί σε αυτή η σύμβαση εφόσον η λήψη ορισμένης νομικής μορφής 
είναι αναγκαία για την ορθή εκτέλεση της σύμβασης.

2. Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν.4412/2016 στην Ελληνική 
γλώσσα και υποβάλλεται, επί ποινή αποκλεισμού, μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο, σε δύο 
(2) αντίγραφα, στον οποίο στο εξωτερικό μέρος αυτού θα αναγράφονται ευκρινώς:

α. Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα.

β. Ο  πλήρης  τίτλος  της  Υπηρεσίας  που  διενεργεί  το  διαγωνισμό:  (Γ.Ν.Θ.  Γεώργιος 
Παπανικολάου)

γ Ο αριθμός της διακήρυξης.

δ. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

ε. Τα στοιχεία του αποστολέα (Διεύθυνση - Ταχ.Κώδικας. - τηλ. επικοινωνίας - φαξ & email).

3. Οι προσφέροντες υποβάλλουν με την προσφορά τους στον κυρίως φάκελο, σύμφωνα με τις 
οικείες διατάξεις: 



 

   Χωριστό  σφραγισμένο  φάκελο,  με  την  ένδειξη  «ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,  εντός  του  οποίου   
τοποθετείται η τεχνική προσφορά.

Στον ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ με την ένδειξη  «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,  τοποθετείται  απαραίτητα σε 
δύο αντίγραφα το σύνολο των κατατιθέμενων εγγράφων, εκ των οποίων το ένα πρωτότυπο 
και  το  δεύτερο  απλό  φωτοαντίγραφο.  Πιο  συγκεκριμένα,  ο  φάκελος  της  τεχνικής 
προσφοράς θα πρέπει οπωσδήποτε να περιλαμβάνει:

Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει,  κατά τα 
προβλεπόμενα στην παρ.  2 του άρθρου 79 του Ν.4412/2016 συμπληρωμένη σύμφωνα με το 
Παράρτημα Ε΄. 
Η  ημερομηνία  της  υπεύθυνης  δήλωσης  πρέπει  να  είναι  εντός  των  τελευταίων  τριάντα 
ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών (δεν 
απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ).  Η 
απαιτούμενη  υπεύθυνη  δήλωση  υπογράφεται,  επί  εταιριών  περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.), 
Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.)  και  προσωπικών εταιριών (Ο.Ε.  και  Ε.Ε.)  από τους 
διαχειριστές τους (το σύνολο αυτών) ή πρόσωπο ειδικώς εξουσιοδοτημένο απ’ αυτούς και επί 
ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.)  από  το  σύνολο  των  μελών  που  απαρτίζουν  το  Δ.Σ.  ή  πρόσωπο 
ειδικώς εξουσιοδοτημένο για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό για τον σκοπό αυτό.
Για  την  εξακρίβωση  της  νομιμότητας  εκπροσώπησης  των  εταιρειών  που  διαθέτουν  μορφή 
νομικού προσώπου  να κατατεθούν:
Για  την  απόδειξη  των  ανωτέρω  ιδιοτήτων και  της  εξουσίας  έκδοσης  παραστατικού 
εκπροσώπησης, τα ημεδαπά νομικά πρόσωπα προσκομίζουν επιπρόσθετα: i)  Οι προσωπικές 
εταιρίες  (Ο.Ε.  και  Ε.Ε.)  αντίγραφο  του  καταστατικού,  όπως  τροποποιημένο  ισχύει,  νόμιμα 
δημοσιευμένου, ii) Οι Ε.Π.Ε. και Ι.Κ.Ε., αντίγραφο του καταστατικού, όπως τροποποιημένο ισχύει, 
νόμιμα δημοσιευμένου,  μαζί  με τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ.  (τ.  Α.Ε.  και  Ε.Π.Ε.),  iii)  Οι  Α.Ε.,  αντίγραφο 
κωδικοποιημένου καταστατικού, όπως έχει  κατατεθεί  στην αρμόδια διοικητική Αρχή, μαζί  με τα 
αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε. και Ε.Π.Ε.) στα οποία έχουν δημοσιευτεί η σύσταση της Εταιρίας και οι  
τροποποιήσεις  του  καταστατικού,  καθώς  και  το  Φ.Ε.Κ.  (τ.  Α.Ε.  και  Ε.Π.Ε.)  στο  οποίο  έχει 
δημοσιευτεί  η  συγκρότηση  του  Διοικητικού  τους  Συμβουλίου.  Σε  όσες  περιπτώσεις  δεν  έχει 
ολοκληρωθεί  η  διαδικασία  δημοσιότητας,  αρκεί  η  προσκόμιση  ανακοίνωσης  της  αρμόδιας 
διοικητικής αρχής για την καταχώριση των σχετικών στοιχείων στον οικείο Μ.Α.Ε.
Υπεύθυνη δήλωση της παρ.  4 του άρθρου 8 του ν.  1599/1986,  υπογεγραμμένη  από νόμιμο 
εκπρόσωπο με την οποία θα δηλώνεται  ότι:  1) ο προσφέρων έλαβε γνώση του κειμένου της 
διακήρυξης, συμφωνεί απόλυτα με τους όρους και προϋποθέσεις αυτής, 2) ο προσφερόμενος 
εξοπλισμός πληροί  τους όρους της διακήρυξης 3)  ότι  η  προσφορά του ισχύει  για διάστημα 
τουλάχιστον εκατόν  ογδόντα  ημερών 4)  έχει  την δυνατότητα  παράδοσης του εξοπλισμού,  5) 
προσφέρετε  εγγύηση  καλής  λειτουργίας  ισχύος  δύο  ετών  και  παροχή  ανταλλακτικών  για 
διάστημα δέκα ετών 5) να δηλωθούν οι ασφαλιστικοί φορείς κύριας και επικουρικής ασφάλισης 
τόσο των διαχειριστών όσο και των εργαζομένων του συμμετέχοντα.   
Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, από το οποίο να προκύπτει ότι 
ήταν  εγγεγραμμένοι  στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή  σε  ισοδύναμες επαγγελματικές 
οργανώσεις, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και εξακολουθούν να παραμένουν 
εγγεγραμμένοι μέχρι την επίδοση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.
Γενικό Πιστοποιητικό Μητρώου Γ.Ε.ΜΗ. 
Πιστοποιητικό φορολογικής και  ασφαλιστικής  ενημερότητας που να προκύπτει  ότι  κατά την 
ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, είναι  ενήμεροι  ως προς τις υποχρεώσεις τους που 
αφορούν  τις  εισφορές  κοινωνικής  ασφάλισης  (κύριας  και  επικουρικής)  και  ως  προς  τις 
φορολογικές υποχρεώσεις τους.
Αντίγραφο ποινικού  μητρώου:  φυσικού  προσώπου ατομικής  επιχείρησης,  του  συνόλου  των 
διαχειριστών  εταιρείας  με  μορφή  (Ο.Ε.  _Ε.Π.Ε._ΙΚΕ_Ε.Ε.)  καθώς   του  προέδρου,  διευθύνων 
συμβούλου και όλων των μελών του Δ.Σ. των εταιρειών με εταιρική μορφή Α.Ε.   
Αντίγραφα των αιτούμενων πιστοποιητικών διασφάλισης ποιότητας κατά τα ισχύοντα διεθνή ή/ 
και ευρωπαϊκά ή/ και εθνικά πρότυπα (ISO.) όπως αυτά ζητούνται από τις τεχνικές προδιαγραφές 
του διαγωνισμού.



 
Αναλυτικό  φύλλο  συμμόρφωσης,  με  το  οποίο  δίνονται  αναλυτικές  απαντήσεις  με  σχετικές 
παραπομπές σε όλα τα σημεία των Τεχνικών Προδιαγραφών, καθώς και σε κάθε άλλη τεχνική 
απαίτηση του Νοσοκομείου. 
Να  κατατεθούν   πιστοποιητικά,  prospectus,  δηλώσεις  συμμόρφωσης  ή  άλλα  κατάλληλα 
έγγραφα,  με  τα  οποία  πιστοποιείται  η  καταλληλότητα  των  προσφερόμενων  υλικών  του 
συμμετέχοντα όπως ζητούνται από τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού.
Αντίγραφο  οικονομικής προσφοράς  χωρίς  τιμή.  Να  κατατεθεί  στον  φάκελο  της  τεχνικής 
προσφοράς,  αντίγραφο  της  οικονομικής  προσφοράς  χωρίς  οικονομικά  στοιχεία  (να  μην 
αναγραφεί τιμή).  Το αντίγραφο της οικονομικής προσφοράς χωρίς οικονομικά στοιχεία με αυτό 
της πρωτότυπης οικονομικής προσφοράς δεν θα πρέπει να έχουν καμία διαφοροποίηση επί του 
κειμένου.

        Επισημαίνεται ότι:
1. Όλα τα προσκομιζόμενα έγγραφα πρέπει  να είναι  πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα 

των πρωτοτύπων ή ευκρινή φωτοαντίγραφα αυτών, σύμφωνα με το Ν.4250/26.3.2014.
2. Τα ξενόγλωσσα πιστοποιητικά πρέπει να είναι μεταφρασμένα στην ελληνική και επικυρωμένα 

από το Υπουργείο Εξωτερικών ή από επίσημο μεταφραστικό γραφείο ή από δικηγορικό 
γραφείο. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της 
Χάγης,  της  5.10.1961,  που  κυρώθηκε  με  το  Ν.  1497/1984  (Α  188).  Προσκομίζονται 
πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα ή ευκρινή φωτοαντίγραφα αυτών, σύμφωνα με το 
Ν.4250/26.3.2014

3. Οι υπεύθυνες δηλώσεις  πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο,  άλλως  επιφέρουν 
κυρώσεις. 

4. Τα  ιδιωτικά  έγγραφα  πχ  ISO θα  πρέπει  να  πληρούν  τους  όρους  των  διατάξεων  του 
Ν.4250/26.3.2014 άρθρο 1 (θεώρηση δικηγόρου και εκτύπωση αντιγράφου αυτού).

Σε  περίπτωση που τα  τεχνικά  στοιχεία  της  προσφοράς δεν  είναι  δυνατόν,  λόγω όγκου,  να  
τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον  
κυρίως φάκελο με την ένδειξη  «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως  
φακέλου.

Χωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», εντός του οποίου 
τοποθετείται η οικονομική προσφορά.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Στον ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», τοποθετείται η οικονομική 
προσφορά,  απαραίτητα  σε  δύο  αντίγραφα (εκ  των  οποίων  το  ένα  πρωτότυπο  και  το 
δεύτερο φωτοαντίγραφο), η οποία θα περιέχει τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, επί  
ποινή απόρριψης, διαμορφωμένα ως εξής: 
• Η προσφερόμενη τιμή θα  πρέπει να προκύπτει με σαφήνεια.
• Η τιμή  περιλαμβάνει  το  σύνολο των επιβαρύνσεων (προβλεπόμενοι  φόροι,  δασμοί,  

ασφάλιστρα,  νόμιμες  κρατήσεις  και  άλλες  σχετικές  δαπάνες)  εκτός  του  Φ.Π.Α.,  ο  
οποίος θα αναφέρεται χωριστά.

• Σε περιπτώσεις υλικών που προσφέρονται δωρεάν, θα αναγράφεται στην οικεία θέση  
της οικονομικής προσφοράς η ένδειξη «ΔΩΡΕΑΝ». Εάν έχει παραλειφθεί η αναγραφή  
τιμής,  ακόμη  και  αν  δεν  υπάρχει  η  ένδειξη  «ΔΩΡΕΑΝ»,  θεωρείται  αμαχήτως  ότι  οι  
υπηρεσίες έχουν προσφερθεί δωρεάν.

• Η προσφερόμενη τιμή με τον αναλογούντα Φ.Π.Α. επί ποινή αποκλεισμού δεν πρέπει να  
ξεπερνά  τον  επιμέρους  προϋπολογισμούς  του  σκέλους  του  διαγωνισμού  που  
συμμετέχει ο συντηρητής.

• Οι  προσφερόμενες  τιμές  θα  δοθούν  σε  ευρώ  (EURO)  και  θα  αναγράφονται  
αριθμητικώς και ολογράφως. 

• Σε  περίπτωση  διαφοροποίησης  μεταξύ  της  αναγραφόμενης  τιμής  αριθμητικώς  και  
ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.  



 
• Στην  προσφορά  θα  αναγράφεται  το  ποσοστό  Φ.Π.Α.  επί  τοις  εκατό  στο  οποίο  

υπάγονται το αιτούμενο υλικό και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 
• Οι  τιμές  της  προσφοράς  είναι  δεσμευτικές  για  τον  συμμετέχοντα   μέχρι  την  

ολοκλήρωση της  σύμβασης.  Αποκλείεται  οποιαδήποτε  αναθεώρηση  των τιμών  της  
προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του συμμετέχοντα πέραν του προσφερόμενου  
αντίτιμου των προσφερόμενων υλικών μέχρι την οριστική εκπλήρωση των συμβατικών  
του υπηρεσιών. 

5. Ο  προσφέρων,  σε  περίπτωση  υποβολής  με  την  προσφορά  στοιχείων  και  πληροφοριών 
εμπιστευτικού  χαρακτήρα,  η  γνωστοποίηση των οποίων στους άλλους διαγωνιζόμενους  θα 
έθιγε  τα έννομα συμφέροντα του,  οφείλει  να σημειώνει  επ’  αυτών την ένδειξη «πληροφορίες 
εμπιστευτικού  χαρακτήρα»  σύμφωνα  με  το  άρθρο  21  του  Ν.  4412/2016.  Η  έννοια  της 
πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνο στην  προστασία του  απορρήτου  που 
καλύπτει  τεχνικά  ή  εμπορικά  ζητήματα  της  επιχείρησης  του  ενδιαφερόμενου.  Εφόσον  ένας 
οικονομικός  φορέας  χαρακτηρίζει  πληροφορίες  ως εμπιστευτικές,  λόγω  ύπαρξης  τεχνικού  ή 
εμπορικού  απορρήτου,  στη  σχετική  δήλωσή  του,  αναφέρει  ρητά  όλες  τις  σχετικές  διατάξεις 
νόμου  ή  διοικητικές  πράξεις  που  επιβάλλουν  την  εμπιστευτικότητα  της  συγκεκριμένης 
πληροφορίας.  Σε  αντίθετη  περίπτωση  θα  δύναται  να  λαμβάνουν  γνώση  αυτών  των 
πληροφοριών οι λοιποί διαγωνιζόμενοι.  Το δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των προσφο-
ρών άλλων οικονομικών φορέων ασκείται, σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 1 του άρθρου 
πρώτου του π.δ. 28/2015 (Α'34). 

6. Οι προσφορές, επί  ποινή απόρριψης, δεν πρέπει  να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, 
διορθώσεις.  Εάν  υπάρχει  στην  προσφορά  οποιαδήποτε  διόρθωση,  αυτή  πρέπει  να  είναι 
καθαρογραμμένη  και  μονογραμμένη  από  τον  προσφέροντα,  η  δε  αρμόδια  επιτροπή 
παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών πρέπει κατά τον έλεγχο να καθαρογράψει την 
τυχόν διόρθωση,  να μονογράψει  και  να σφραγίσει  αυτήν.  Η  προσφορά απορρίπτεται  όταν 
υπάρχουν σ΄ αυτήν διορθώσεις οι οποίες την καθιστούν ασαφή κατά την κρίση της επιτροπής 
αξιολόγησης των προσφορών.

7.  Ο προσφέρων,  εφόσον δεν έχει  ασκήσει  εμπροθέσμως την ένσταση του άρθρου 127  του 
Ν.4412/2016  κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, ή έχει  απορριφθεί  η ανωτέρω ένσταση, 
θεωρείται  ότι  αποδέχεται  πλήρως και  ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης ή 
πρόσκλησης  και  δεν  δύναται,  με  την  προσφορά  του  ή  με  οιονδήποτε  άλλο  τρόπο,  να 
αποκρούσει, ευθέως ή εμμέσως, τους ανωτέρω όρους. Μετά την κατάθεση της προσφοράς, 
επί  νομίμως υποβληθέντων δικαιολογητικών,  οι   διαγωνιζόμενοι  παρέχουν διευκρινίσεις μόνο 
όταν αυτές ζητούνται από αρμόδιο όργανο είτε κατά την ενώπιον του διαδικασία, είτε κατόπιν 
εγγράφου της Υπηρεσίας,  (σύμφωνα με το άρθρο 102 του Ν.4412/2016).  Από τις διευκρινίσεις, 
οι  οποίες  παρέχονται,  σύμφωνα  με  τα  παραπάνω,  λαμβάνονται  υπόψη  μόνο  εκείνες  που 
αναφέρονται στα σημεία για τα οποία υποβλήθηκε σχετικό αίτημα από το αρμόδιο όργανο.

8. Οι προσφορές ισχύουν και  δεσμεύουν τους προμηθευτές για χρονικό διάστημα  180 ημερών 
από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και για το χρόνο που αποδέχονται να 
παρατείνουν  την  προσφορά  τους.  Προσφορά  που  ορίζει  χρόνο  ισχύος  μικρότερο  του 
προβλεπόμενου  από την  παρούσα  διακήρυξη,  απορρίπτεται  σαν  απαράδεκτη.  Η  ισχύς  της 
προσφοράς μπορεί  να  παρατείνεται  εγγράφως,  με  τη  σύμφωνη γνώμη του συμμετέχοντος, 
εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή πριν από τη λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για 
χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο από τη διακήρυξη. 

Περαιτέρω  παράταση  της  ισχύος  της  προσφοράς  μπορεί  να  λάβει  χώρα  σύμφωνα  με  τα 
οριζόμενα στο άρθρο 97 παρ. 4 του Ν.4412/2016.

9. Η ανάδειξη του μειοδότη θα γίνει ανά αιτούμενο υλικών με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψή προσφορά αποκλειστικά βάσει  της  τιμής (χαμηλότερη 



 

τιμή).  Συνεπώς,  για  την  αξιολόγηση  των  προσφορών  θα  ληφθεί  υπόψη  αποκλειστικά  η 
χαμηλότερη από τις προσφερόμενες τιμές. Υπό την επιφύλαξη όσων ορίζονται στο άρθρο 103 
παρ. 3, 4, και 5 του Ν.4412/2016, η κατακύρωση θα γίνει στον συμμετέχοντα με τη χαμηλότερη 
τιμή, από εκείνους των οποίων οι προσφορές θα έχουν κριθεί ως αποδεκτές με βάση τις τεχνικές 
προδιαγραφές και τους όρους της διακήρυξης.

Στην  περίπτωση  που  ευρίσκονται  προσφορές  με  την  ίδια  ακριβώς  τιμή  αυτές  θεωρούνται 
ισότιμες.  Στην  περίπτωση  αυτή  η  ανάδειξη  του  μειοδότη  προμηθευτή  θα  πραγματοποιηθεί 
κατόπιν κλήρωσης βάσει των διατάξεων του Ν.4412/2016.  

        Προσφορές αόριστες, ανεπίδεκτες εκτίμησης ή υπό αίρεση απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
Επίσης, απορρίπτονται ως απαράδεκτες οι προσφορές που παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις 
τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης, καθόσον αποτελούν όλες απαράβατους όρους.

ΑΡΘΡΟ 3  Ο  
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΙΜΩΝ

1. Η  αποσφράγιση  των  προσφορών  γίνεται  δημόσια  από  το  αρμόδιο  συλλογικό  όργανο 
διενέργειας  του  διαγωνισμού  και  αξιολόγησης  των  αποτελεσμάτων  αυτού  (Επιτροπή 
Διαγωνισμού).

2.  Η  Επιτροπή  προβαίνει  στην  έναρξη  της  διαδικασίας  αποσφράγισης  των  προσφορών  την 
ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τη διακήρυξη.

3. Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία:
3.1. Αποσφραγίζονται οι κυρίως φάκελοι καθώς και οι φάκελοι των τεχνικών προσφορών, μovo-

γράφovται  δε  και  σφραγίζονται  από  την  Επιτροπή  όλα  τα  δικαιολογητικά  και  οι  τεχνικές 
προσφορές.

3.2. Οι φάκελοι των oικovoμικώv προσφορών δεν αποσφραγίζονται, αλλά μovoγράφovται και 
σφραγίζονται από την Επιτροπή.

3.3. Μετά  την  αποσφράγιση  των  προσφορών  η  Επιτροπή  του  διαγωνισμού  προβαίνει  στην 
τεχνική αξιολόγηση τους. 

3.4 Μετά την ολοκλήρωση της τεχνικής αξιολόγησης η επιτροπή προχωρεί στην υλοποίησης της 
διαδικασίας  της  οικονομικής  αξιολόγησης.  Μετά  την  ολοκλήρωση  των  δύο  σταδίων  του 
διαγωνισμού η επιτροπή συντάσσει πρακτικό τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης το οποίο 
θέτει υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου προς επικύρωση και έγκριση.

3.5  Η  επιτροπή διενέργειας  του  διαγωνισμού  έχει  την  δυνατότητα  να αναβάλει  την  διαδικασία 
οικονομικής  αξιολόγησης  εφόσον  κριθεί  αναγκαίο.  Στην  περίπτωση  αυτή,  το  Τμήμα 
Προμηθειών του Νοσοκομείου θα προχωρήσει στην έγκαιρη ενημέρωση των συμμετεχόντων 
προμηθευτών (που η τεχνική τους προσφορά έγινε αποδεκτή κατά το στάδιο της τεχνικής 
αξιολόγησης),  για  την  ακριβή  ημερομηνία  διενέργειας  της  διαδικασίας  οικονομικής 
αξιολόγησης.   

5. Οι φάκελοι των oικovoμικώv προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά την 
αξιολόγηση  των  τεχνικών  και  λοιπών  στοιχείων,  δεν  αποσφραγίζονται,  αλλά  επιστρέφονται, 
εφόσον δεν ασκηθεί ένδικο μέσο κατά της απόφασης απόρριψης της προσφοράς ή εφόσον έχει  
παρέλθει άπρακτη η προθεσμία άσκησης ενδίκων μέσων κατ’ αυτής ή έχει υποβληθεί παραίτηση 
από τυχόν ασκηθέν ένδικο μέσο.

6. Αυτοί  που  δικαιούνται να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών λαμ-
βάνουν  γνώση  των  συμμετασχόντων  στο  διαγωνισμό,  καθώς  επίσης  και  των  τιμών  που 
προσφέρθηκαν.

ΑΡΘΡΟ 4  ο     
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ

1. Να δοθεί προσφερόμεμη τιμή για κάθε αιτούμενο υλικό και ανάλυση τιμών όπου απαιτείται βάσει  
των απαιτήσεων των τεχνικών προδιαγραφών.. 



 

     Η προσφερόμενη τιμή θα αναγράφεται σε ευρώ και θα περιλαμβάνει τις νόμιμες κρατήσεις, εκτός 
του αναλογούντα ΦΠΑ.

2.  Οι  τιμές  δεσμεύουν  τον  ανάδοχο  για  όλη  την  διάρκεια  ισχύος  της  σύμβασης  και  σε  τυχόν 
παράταση αυτής.

3. Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
4.  Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει  με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

ΑΡΘΡΟ 5  ο     
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ - ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

1. Η κατακύρωση θα γίνει  στους προσφέροντας  των οποίων οι  προσφορές είναι  αποδεκτές  με 
βάση τους καθοριζόμενους στις τεχνικές προδιαγραφές και τη διακήρυξη ουσιώδεις όρους, που 
προσφέρει  τη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψή προσφορά αποκλειστικά βάσει  της 
τιμής (μειοδοτική κατακύρωση) σύμφωνα με το άρθρο 103 του Ν.4412/2016. 

3.  Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει  από το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου.  Στη 
συνέχεια, θα αποσταλεί στον προσφέροντα η σχετική σύμβαση.

4. Ο  προμηθευτής   στον  οποίο  κατακυρώθηκε  η  διαγωνιστική  διαδικασία,  υποχρεούται  να 
προσέλθει εντός πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την 
υπογραφή  της  σχετικής  σύμβασης,  προσκομίζοντας  και  την  προβλεπόμενη  εγγύηση  καλής 
εκτέλεσης  της  σύμβασης,  η  οποία θα  καλύπτει  ποσό ίσο με  ποσοστό 5% επί  της συνολικής 
συμβατικής αξίας χωρίς το ΦΠΑ με διάρκεια ισχύος τριών μηνών.  

     Μετά την παραλαβή του εξοπλισμού ο προμηθευτής υποχρεούται στην κατάθεση εγγυητικής 
επιστολής καλής λειτουργίας διάρκειας ισχύος είκοσι πέντε (25) μηνών η οποία θα καλύπτει ποσό 
ίσο με το 2%  επί της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς το ΦΠΑ.

5. Οι εγγυήσεις  περιλαμβάνουν κατ' ελάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία: α) την ημερομηνία έκδοσης, β) 
τον  εκδότη,  γ)  τον  αναθέτοντα  φορέα  προς  τον  οποίο  απευθύνονται,  δ)  τον  αριθμό  της 
εγγύησης,  ε)  το  ποσό που  καλύπτει  η  εγγύηση,  στ)  την  πλήρη επωνυμία,  τον  Α.Φ.Μ.  και  τη 
διεύθυνση του οικονομικού φορέα υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, ζ) τους όρους ότι: (i) η 
εγγύηση παρέχεται  ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της 
διαιρέσεως  και  της  διζήσεως,  και  (ϋ)  ότι  σε  περίπτωση  κατάπτωσης  αυτής,  το  ποσό  της 
κατάπτωσης  υπόκειται  στο  εκάστοτε  ισχύον  τέλος  χαρτοσήμου,  η)  τα  στοιχεία  της  σχετικής 
διακήρυξης/πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  και  την  ημερομηνία  διενέργειας  του 
διαγωνισμού,  θ)  την  ημερομηνία  λήξης  ή  τον  χρόνο  ισχύος  της  εγγύησης,  ι)  την  ανάληψη 
υποχρέωσης από τον εκδότη της εγγύησης να καταβάλει το ποσό της εγγύησης ολικά ή μερικά 
εντός πέντε (5) ημερών μετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται 
και ια) τον αριθμό και τον τίτλο της σχετικής διακήρυξης.

5. Σε περίπτωση που ο ανακηρυχθείς προμηθευτής δεν προσέλθει μέσα στην προθεσμία που του 
ορίστηκε  να  υπογράψει  τη  σχετική  σύμβαση,  κηρύσσεται  υποχρεωτικά  έκπτωτος  από  την 
κατακύρωση  που  έγινε  στο  όνομά  του  και  από  κάθε  δικαίωμα που  απορρέει  από  αυτήν  με 
απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  μετά  από  εισήγηση  της  αρμόδιας  επιτροπής,  ενώ του 
επιβάλλονται οι προβλεπόμενες από το νόμο κυρώσεις. 
Η προθεσμία της προηγούμενης παραγράφου αναστέλλεται για όσο χρόνο κωλύεται η σύναψη 
της  σύμβασης,  λόγω  της  ύπαρξης  προθεσμίας  για  την  άσκηση  έντασης  από  άλλο 
διαγωνιζόμενο, ή λόγω της ύπαρξης προθεσμίας για την άσκηση αίτησης ασφαλιστικών μέτρων. 
Ομοίως,  η  προθεσμία  υπογραφής  της  σύμβασης  αναστέλλεται  για  όσο  χρόνο  ενδεχομένως 
ανασταλεί περαιτέρω η σύναψη της σύμβασης, κατόπιν άσκησης αίτησης ασφαλιστικών μέτρων 
ή  έκδοσης  προσωρινής  διαταγής  ή  δικαστικής  απόφασης  με  την  οποία  διατάσσονται 
ασφαλιστικά μέτρα.

6.  Ειδική ρήτρα ακεραιότητας: Κατά την υπογραφή της σύμβασης,  ο προσφέρων ή οι  νόμιμοι 
εκπρόσωποί του, δεσμεύονται ότι, σε όλα τα στάδια που προηγήθηκαν της κατακύρωσης της 
σύμβασης, δεν ενήργησαν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά και ότι θα εξακολουθήσουν να 



 

μην ενεργούν κατ’ αυτόν τον τρόπο κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης αλλά και μετά τη 
λήξη αυτής. 

ΑΡΘΡΟ 6  ο     
ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η σύμβαση με τον προμηθευτή ή τους τυχόν περισσότερους προμηθευτές που θα επιλεγούν, θα έχει 
διάρκεια δύο μηνών και γενικώς μέχρι  την ολοκλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων των δύο 
συμβαλλόμενων μερών.  

ΑΡΘΡΟ  7  ο     
ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Ένσταση  επιτρέπεται  κατά  της  διακήρυξης,  κατά  πράξης  της  αναθέτουσας  αρχής  έως  και  την 
κατακυρωτική απόφαση. Για τους λόγους, την προθεσμία και τη διαδικασία υποβολής ενστάσεων 
και εξέτασής τους ισχύουν τα οριζόμενα στο άρθρο 127 του Ν.4412/2016.

Για το παραδεκτό  της άσκησης ένστασης προσκομίζεται  παράβολο υπέρ του Δημοσίου,  ποσού 
ίσου με το ένα  επί τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας του σκέλους του διαγωνισμού που 
συμμετέχει.  Το  ποσοστό  του  παραβόλου  και  το  ύψος  των  ανωτέρω  ποσών  μπορεί  να 
αναπροσαρμόζονται μετά από έκδοση κοινής απόφασης των Υπουργών Οικονομίας, Ανάπτυξης 
και τουρισμού, Οικονομικών και Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

ΑΡΘΡΟ 8  o      
ΠΛΗΡΩΜΗ

Η  πληρωμή  του  Προμηθευτή  θα  γίνει  μετά  την  οριστική,  ποιοτική  και  ποσοτική  παραλαβή  του 
εξοπλισμού  από  το  Νοσοκομείο,  με  βάση  την  περιγραφή  και  την  τιμή  των  ειδών,  όπως  αυτά 
προσδιορίζονται αναλυτικά στην τεχνική και οικονομική του προσφορά του Προμηθευτή. 
Η πληρωμή θα γίνει με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παρα-
δόθηκε, μετά τηv οριστική παραλαβή των ειδών (άρθρο 35 παρ. 1α  Κ.Π.Δ.) και υπό τον όρο ότι δεν  
συντρέχει περίπτωση παραλαβής των ειδών με έκπτωση ή περίπτωση επιβολής προστίμων ή άλλων 
οικονομικών κυρώσεων εις βάρος του προμηθευτή.
H  πληρωμή  θα  γίνει  σε  ευρώ  (€),  μετά  από  προηγούμενη  θεώρηση  των  σχετικών  χρηματικών 
ενταλμάτων πληρωμής από τον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου.
Χρόνος εξόφλησης: εντός εξήντα (60) ημερών, υπολογιζόμενων από την επομένη της υποβολής του 
τιμολογίου πώλησης από τον προμηθευτή.
Η  εξόφληση  γίνεται  με  βάση  τα  νόμιμα  δικαιολογητικά  πληρωμής  και  τα  λοιπά  στοιχεία  που 
προβλέπονται στο άρθρο 200 του Ν.4412/2016 και την ισχύουσα νομοθεσία για την εξόφληση τίτλων 
πληρωμής ή την είσπραξη απαιτήσεων από το Δημόσιο και τα Ν.Π.Δ.Δ. (αποδεικτικά φορολογικής 
και ασφαλιστικής ενημερότητας κ.λ.π.).
Εφόσον  ο  προμηθευτής  εκδώσει  τιμολόγιο  πώλησης  –  δελτίο  αποστολής  ως  συνοδευτικό 
φορολογικό στοιχείο των προϊόντων,  η ως άνω εξηκονθήμερη προθεσμία υπολογίζεται  από την 
επομένη της σύνταξης του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής. 
Σε περίπτωση που η εξόφληση των τιμολογίων γίνει μετά την πιο πάνω προθεσμία, το Νοσοκομείο 
καθίσταται υπερήμερο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4152/2013 (ΦΕΚ Α΄107/9-5-2013) με την οποία 
ενσωματώθηκε στην Ελληνική έννομη τάξη η Οδηγία 2011/7/ΕΕ της 16ης  Φεβρουαρίου 2011 «Για την 
καταπολέμηση  των  καθυστερήσεων  πληρωμών  στις  εμπορικές  συναλλαγές»  και  το  οφειλόμενο 
ποσό καταβάλλεται έντοκα, εφόσον υποβληθεί σχετική αίτηση του προμηθευτή. 
Η  προθεσμία  πληρωμής  αναστέλλεται  α)  κατά  το  χρονικό  διάστημα  που  μεσολαβεί  από  την 
αποστολή του σχετικού χρηματικού εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση αυτού, β) κατά το χρονικό διάστημα τυχόν δικαστικών ή εξώδικων 
διενέξεων μεταξύ του Νοσοκομείου και του προμηθευτή, που αφορούν την εκτέλεση της σύμβασης, 
καθώς και γ) στις λοιπές περιπτώσεις που αναφέρονται στο άρθρο 218 Ν.4412/2016. Επίσης, δεν 
προσμετράται  ο  χρόνος  καθυστέρησης  της  πληρωμής,  που  οφείλεται  σε  υπαιτιότητα  του  προ-
μηθευτή (μη έγκαιρη υποβολή των αναγκαίων δικαιολογητικών, παραλαβή των υλικών με έκπτωση 
λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές κ.λ.π.).



 
Ο προμηθευτής βαρύνεται με τις παρακάτω κρατήσεις:

• επί  καθαρού  ποσού  (πλην  Φ.Π.Α.)  ποσοστό  2%  σύμφωνα  με  την  αρίθμ. 
ΔΥ6α/Γ.Π./οικ. 36932/17-3-2009 Κ.Υ.Α. σε εφαρμογή του άρθρου 3 του  Ν. 3580/2007

• επί  καθαρού ποσού (πλην Φ.Π.Α.)  ποσοστό 0,06%  Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης 
Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων βάσει του Ν. 4013/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
με το Ν 4072/2012 άρθρο 38 παραγ. 2β.

         κράτηση 3,6% χαρτοσήμου επί της αναφερόμενης κράτησης.
•  Κατά  την  πληρωμή  του  τιμήματος  παρακρατείται  ο  προβλεπόμενος  φόρος 

εισοδήματος 4%.
Ο  Φόρος  Προστιθέμενης  Αξίας  (Φ.Π.Α.)  επί  της  αξίας  του  τιμολογίου  πώλησης  βαρύνει  το 
Νοσοκομείο. Τα έξοδα μεταφοράς και φορτοεκφόρτωσης των ειδών βαρύνουν τον Προμηθευτή.

ΑΡΘΡΟ 9  ο     
ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ

Με  απόφαση  του  Δ.Σ.  του  Νοσοκομείου,  ύστερα  από  γvωμoδότηση  του  αρμόδιου  oργάvoυ 
(επιτροπή  παρακολούθησης  ορθής  εκτέλεσης  των  όρων  της  σύμβασης),  o  προμηθευτής 
κηρύσσεται έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει απ’ αυτή, εφόσov δεν 
εκπλήρωσε τις συμβατικές του υποχρεώσεις. 
Με τηv ίδια διαδικασία o προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από 
κάθε δικαίωμα που απορρέει  απ’ αυτή,  εφόσov δεν εκπλήρωσε τις συμβατικές του υποχρεώσεις 
μέσα στov συμβατικό χρόvo ή τov χρόvo παράτασης που του δόθηκε μετά από αίτησή του.
Ο προμηθευτής δεv κηρύσσεται έκπτωτος από τηv κατακύρωση ή την ανάθεση ή από τηv σύμβαση,  
εφόσον:

• Η σύμβαση δεv υπογράφηκε  με ευθύνη τoυ Νοσοκομείου.
• Συvτρέχoυv λόγοι αvωτέρας βίας.

Στov προμηθευτή πoυ κηρύσσεται έκπτωτος από τηv κατακύρωση, την ανάθεση ή τη σύμβαση, επι-
βάλλovται  με  απόφαση  τoυ  Δ.Σ.  του  Νοσοκομείου,  ύστερα  από  γvωμoδότηση  τoυ  αρμoδίoυ 
oργάvoυ, τo oπoίo υποχρεωτικά καλεί τov εvδιαφερόμεvo πρoς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά ή 
διαζευκτικά, oι κυρώσεις που προβλέπονται στο άρθρο 218  του Ν.4412/2016 .
Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στον Κανονισμό Προμηθειών Δημοσίου, o προμηθευτής 
ευθύνεται  και  για  κάθε  ζημία  που  τυχόν  θα  προκύψει  εις  βάρος  του  Νοσοκομείου  από  την  μη 
εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύμβασης. 

ΑΡΘΡΟ 10  ο     
ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ

Ο προμηθευτής δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνος για την μη έγκαιρη εκπλήρωση των συμβατικών 
του υποχρεώσεων, εφόσον συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε γεγονός 
απρόβλεπτο, το οποίο στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν μπορεί να αποτραπεί έστω και με τη λήψη 
μέτρων άκρας επιμέλειας και σύνεσης, ένεκα του οποίου καθίσταται ανέφικτο στον Προμηθευτή να 
προβεί ο ίδιος ή μέσω τρίτων στην εκπλήρωση των υποχρεώσεών του. 
Ο προμηθευτής υποχρεούται  μέσα σε διάστημα είκοσι (20) ημερών από τότε που έλαβε χώρα το 
γεγονός που συνιστά ανωτέρα βία να το αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στο Νοσοκομείο 
τα  απαραίτητα  αποδεικτικά  στοιχεία.  Σε  περίπτωση  που  ο  προμηθευτής  δεν  προσκομίσει  τέτοια 
στοιχεία στερείται  του δικαιώματος να επικαλεστεί  τη συνδρομή λόγου ανωτέρας βίας  για τη μη 
εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων. 
Το  Νοσοκομείο  οφείλει  να  απαντήσει  εντός  τριάντα  (30)  ημερών  στην  κατά  τα  ανωτέρω 
γνωστοποίηση  του  γεγονότος  ανωτέρας  βίας  από  τον  προμηθευτή.  Αν  το  Νοσοκομείο  δεν 
απαντήσει  εντός  του  ανωτέρω χρονικού  διαστήματος,  και  υπό την  προϋπόθεση  ότι  το  γεγονός 
ανωτέρας  βίας  αποδεικνύεται  πλήρως  από  τα  στοιχεία  που  έχουν  προσκομιστεί,  θεωρείται  ότι 
αποδέχεται τη συνδρομή του λόγου ανωτέρας βίας που επικαλείται ο προμηθευτής.
Γεγονότα  που  εντάσσονται  στο  πλαίσιο  των  κινδύνων  της  επαγγελματικής  δραστηριότητας  του 
συντηρητή και  μπορεί  να επηρεάσουν δυσμενώς την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώ-
σεων, δεν συνιστούν λόγους ανωτέρας βίας. 

ΑΡΘΡΟ 11  ο     
ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ



 
Με την επιφύλαξη των διατάξεων του Ν. 1905/1990, ο προμηθευτής δεν μπορεί  να ενεχυριάσει ή  να 
εκχωρήσει  σε  τρίτους  απαιτήσεις  του  κατά  του  Νοσοκομείου,  χωρίς  προηγούμενη  έγκριση  του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου.
Όλοι  οι  όροι  της παρούσας θεωρούνται  ουσιώδεις. Έχουν πλήρη συμβατική ισχύ και  αποτελούν 
αναπόσπαστα τμήματα της σύμβασης, στο μέτρο που δεν αντίκεινται  στους όρους αυτής, α)  η 
διακήρυξη του διενεργηθέντος διαγωνισμού, β) η τεχνική και οικονομική προσφορά του προμηθευτή 
και γ) οι διευκρινιστικές του επιστολές και τα τεχνικά φυλλάδια του κατασκευαστικού οίκου.

ΑΡΘΡΟ 12  ο     
ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ

Κάθε διαφορά που ανακύπτει κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης (ή και μετά τη λήξη της, εφόσον 
απορρέει  απ’  αυτήν)  μεταξύ  του  Νοσοκομείου  και  του  προμηθευτή  και  αφορά  (ενδεικτικά)  την 
εκτέλεση των όρων της σύμβασης, την ερμηνεία αυτής, τον προσδιορισμό ή/ και την εκπλήρωση 
των συμβατικών υποχρεώσεων των μερών ή την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λύση της, επιλύεται κατ’ 
αρχήν, ανεξαρτήτως του χρόνου γενέσεώς της, από το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου, προς 
το οποίο ο προμηθευτής πρέπει  να απευθύνει  σχετική αίτηση. Το Δ.Σ.  αποφασίζει  οριστικά εντός 
εύλογου  χρόνου  με  αιτιολογημένη  απόφασή  του,  η  οποία  γνωστοποιείται  εγγράφως  στον 
ενδιαφερόμενο, με αποδεικτικό παραλαβής ή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2672/1998. Εάν το Δ.Σ.  
του Νοσοκομείου δεν εκδώσει  απόφαση επί  της αιτήσεως μέσα σε δύο (2) μήνες από την ημέρα 
υποβολής της ή αν ο προμηθευτής δεν αποδεχθεί την απόφαση του Δ.Σ., τότε οποιοδήποτε από τα 
μέρη δικαιούται να εισαγάγει τη διαφορά προς επίλυση ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων.
Κάθε διαφωνία ή διαφορά που θα απορρέει από τη σύμβαση προμήθειας ή θα σχετίζεται μ’ αυτήν 
και  δεν  θα  ρυθμίζεται  κατά  τον  ανωτέρω  τρόπο,  θα  επιλύεται  αποκλειστικά  από  τα  καθ’  ύλην 
αρμόδια δικαστήρια της Θεσσαλονίκης.
Για ό,τι δεν προβλέπεται στην παρούσα σύμβαση, εφαρμόζονται οι περί προμηθειών του Δημοσίου 
διατάξεις(Ν.4412/2016)   Η  εφαρμογή  των  διατάξεων  αυτών  δεν  αποκλείει  την  άσκηση  άλλων 
δικαιωμάτων του Νοσοκομείου,  που απορρέουν από τις  συναφείς με  τη  σύμβαση διατάξεις του 
Αστικού Κώδικα και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας.
 Όλοι οι όροι της παρούσας συμφωνούνται ουσιώδεις. Τροποποίηση αυτών μπορεί να γίνει μόνον 
εγγράφως,  σε  αντικειμενικά  δικαιολογημένες  περιπτώσεις  και  μετά  από  προηγούμενη  σχετική 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου. 
Σε  επιβεβαίωση όλων των παραπάνω  συντάχθηκε  η  παρούσα σε τρία (3)  όμοια αντίγραφα,  τα 
οποία,   αφού  διαβάστηκαν,  υπογράφηκαν  από  τους  συμβαλλόμενους,  εκ  των  οποίων  το 
Νοσοκομείο έλαβε δύο αντίγραφα, ενώ το τρίτο έλαβε ο συντηρητής.

ΑΡΘΡΟ 13  ο     
ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας διακήρυξης βαρύνουν το Νοσοκομείο.
Περίληψη  της παρούσας διακήρυξης έχει σταλεί για δημοσίευση και στους παρακάτω φορείς: 
• Εμπορικό - Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
• Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
• Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
Για ότι δεν αναφέρεται στην παρούσα διακήρυξη, ισχύουν οι περί προμηθειών του Δημοσίου νόμοι 
και διατάξεις (Ν.4412/2016).
Τα τεύχη των διακηρύξεων διατίθενται από το Τμήμα Προμηθειών του Νοσοκομείου αντί του ποσού 
των  5  €  με  οποιοδήποτε  τρόπου  καταβολής  του  ποσού  (λ.χ.  αντικαταβολή  ή  μέσω  courier).  Η 
προμήθεια της διακήρυξης δεν είναι απαιτούμενη προϋπόθεση για την συμμετοχή συντηρητή στον 
διαγωνισμό. Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου στο 
site ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Όλοι  οι  όροι  της παρούσας θεωρούνται  ουσιώδεις. Έχουν πλήρη συμβατική ισχύ και  αποτελούν 
αναπόσπαστα τμήματα της σύμβασης, στο μέτρο που δεν αντίκεινται  στους όρους αυτής, α)  η 
διακήρυξη του διενεργηθέντος διαγωνισμού, β) η τεχνική και οικονομική προσφορά του συντηρητή 
και γ) οι διευκρινιστικές του επιστολές και τα τεχνικά φυλλάδια του κατασκευαστικού οίκου.

                              Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 



 

                               ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



 

Π  ΑΡΑΡΤΗΜΑ  Β΄  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΒΙΝΤΕΟ-ΒΡΟΓΧΟΣΚΟΠΙΟ
Το προσφερόμενο σύστημα θα πρέπει να είναι πλήρες, σύγχρονης οπωσδήποτε τεχνολογίας 
1. Να  είναι  κατάλληλο  για  θεραπευτική  χρήση  (αναρρόφηση  αίματος  ή  παχύρρευστων 

εκκρίσεων, αφαίρεση ξένων σωμάτων, βιοψίες) καθώς και  για εξεταστική χρήση ρουτίνας 
(Ενδοσκόπηση, BAL) 

2. Να δίνει φωτεινή και καθαρή εικόνα 
3. Να εκτελεί γωνιώσεις προς τα πάνω περίπου 180° και προς τα κάτω περίπου 130° . 
4. Να διαθέτει μήκος εργασίας 600 mm και ολικό μήκος 870 mm περίπου. 
5. Βασική  και  απαραίτητη  προϋπόθεση  να  διαθέτει  αυλό  εισαγωγής  εργαλείων  όσο γίνεται  

μεγαλύτερης διαμέτρου (2.8 mm τουλάχιστον ή μεγαλύτερη) ώστε να διευκολύνεται  με τον 
καλύτερο τρόπο η παροχέτευση του βρογχικού δέντρου 

6. Το ωφέλιμο μήκος εργασίας να είναι 600 mm
7. Να  είναι  πλήρως  στεγανό  και  να  μπορεί  να  παραμείνει  εμβυθισμένο  εντός  αντισηπτικού 

υγρού έως και 8 ώρες για την ασφαλέστερη αποστείρωση σε περίπτωση AIDS, ηπατίτιδας και 
λοιπών ασθενειών. 

8. Να μπορεί να απολυμανθεί σε αυτόματο πλυντήριο ενδοσκοπίων. 
9. Να έχει τη δυνατότητα ρυθμίσεων από τη λαβή διαφόρων παραμέτρων μέσω κομβίων του 

χειριστηρίου. . 
10. Ο  φωτισμός  στο  άκρο  του  βρογχοσκοπίου  να  είναι  επαρκής  και  να  αποφεύγεται  η 

δημιουργία σκιών και να διαθέτει color CCD υψιλής ευκρίνειας
11. Να είναι απόλυτα συμβατό με τον υπάρχοντα ενδοσκοπικό εξοπλισμό  που διαθέτει το τμήμα 

και με το πλυντήριο βρογχοσκοπίων
Oι προμηθευτές υποχρεούνται, εάν αυτό ζητηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης, να επιδείξουν το 
βρογχοσκόπιο για δοκιμή. 

ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ
Η ακινητοποίηση (μη λειτουργία) του μηχανήματος δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη των είκοσι (20) 
ημερών  κατά  την  ακινητοποίηση  του  μηχανήματος  ο  προμηθευτής  παρέχει  αντίστοιχο  όργανο 
αντικατάστασης.
 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
1. Το  προσφερόμενο  είδος  πρέπει  να  είναι  πλήρες,  καινούργιο,  αμεταχείριστο,  σύγχρονης 

τεχνολογίας  και  να  περιλαμβάνει  όλα  τα  αναγκαία  εξαρτήματα  που  απαιτούνται  για  την 
σωστή και πλήρη λειτουργία του.   

2. Να πληρεί τους Ευρωπαϊκούς και διεθνείς  κανονισμούς ασφαλείας Ιατρικών μηχανημάτων. 
Να φέρει σήμανση CE MARK, σύμφωνα με την οδηγία 93/42/ΕΟΚ και την ΚΥΑ ΔΥ7/2480/94 
(ΦΕΚ 679/Β/13-9-94).  Για το λόγο αυτό στις  προσφορές πρέπει  να  υπάρχουν συνημμένα 
έγκυρα  πιστοποιητικά  κοινοποιημένου  οργανισμού  ή  αρμόδιας  αρχής  και  πρωτότυπα 
prospectus του προσφερόμενου είδους με ποινή απόρριψης της προσφοράς, από τα οποία 
να προκύπτει αναλυτικά και ονομαστικά ότι το προσφερόμενο είδος φέρει την σήμανση CE. 

3. Το  προσφερόμενο  είδος  πρέπει  να  συνοδεύεται  από  εγχειρίδια  λειτουργίας  (  operation 
manual) πρωτότυπα ή σε CD, εξ ολοκλήρου μεταφρασμένα στα ελληνικά. 

4. Να  προσκομισθούν  με  την  προσφορά  και  αντίγραφα  Πιστοποίησης  ISO  9001:2000  των 
κατασκευαστικών  οίκων  των  προσφερομένων  ειδών  που  αφορούν  τα  παραγόμενα  είδη 
τους. Να προσκομισθεί  πιστοποιητικό σύμφωνα με την ΥΑ/833 ‘Καθορισμός συστήματος 
ποιότητας των εταιρειών διακίνησης ιατροτεχνολογικών προϊόντων( ΦΕΚ Β΄1329/29-6-1999), 
όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα( ΥΑ 1348/2004)

5. Να δοθεί εγγύηση καλής λειτουργίας για τουλάχιστον 2 χρόνια από την ημερομηνία πλήρους 
εγκατάστασης και λειτουργίας με δωρεάν service και ανταλλακτικά πλην αναλωσίμων.



 

6. Να  αναφερθεί  στην  προσφορά  η  αναλυτική  τιμή  των  ανταλλακτικών   καθώς  και  η 
υποχρέωση της εταιρείας να διατηρήσει σταθερές τις τιμές των για ένα χρόνο.   

          TEXNIKEΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
          ΦΟΡΗΤΟΥ ΒΡΟΓΧΟΣΚΟΠΙΟΥ

1. Να είναι απόλυτα φορητό . 
2. Να  διαθέτει  λυχνία  αλογόνου  που  να  λειτουργεί  με  μικρή  μπαταρία   και  να   διαθέτει  

αντάπτορα ΑC ώστε να μπορεί να συνδεθεί με κοινή πρίζα. 
3. Να έχει εξωτερική διάμετρο 5 mm±0,2 mm
4. Να διαθέτει διάμετρο καναλιού εργασίας τουλάχιστον 2-2.6 mm.
5. Να έχει πεδίο οράσεως 90-100ο,  βάθος πεδίου οράσεως 3-50 mm, και γωνιώσεις: προς τα 

άνω 180ο και προς τα κάτω 130ο ή και μεγαλύτερες.
6. Να διαθέτει  μήκος καναλιού εργασίας τουλάχιστον 600 mm και συνολικό μήκος μέχρι 900 

mm. 
7. Να  είναι πλήρως στεγανό, να μπορεί να παραμείνει εντός των  απολυμαντικών υγρών για 

μεγάλο χρονικό διάστημα, αναλόγως με το είδος του απολυμαντικού που χρησιμοποιείται, 
για ασφαλέστερη    αποστείρωση σε περίπτωση AIDS, ηπατίτιδας, ΤΒ κ.λ.π. 

8. Nα προσφερθεί  με ξεχωριστή τιμή και  κατάλληλο καλώδιο για σύνδεση με  πηγή ψυχρού 
φωτισμού ώστε να χρησιμοποιηθεί σαν κανονικό βρογχοσκόπιο.

9. Να μπορεί να αποστειρωθεί στο πλυντήριο του τμήματος

Ακινητοποίηση (μη  λειτουργία)  του  μηχανήματος  κατά  τον  χρόνο  που  καλύπτεται  από  εγγύηση 
καλής λειτουργίας δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερητων είκοσι  (20) ημερών. κατά την ακινητοποίηση 
του μηχανήματος ο προμηθευτής παρέχει αντίστοιχο όργανο αντικατάστασης 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
7. Το  προσφερόμενο  είδος  πρέπει  να  είναι  πλήρες,  καινούργιο,  αμεταχείριστο,  σύγχρονης 

τεχνολογίας  και  να  περιλαμβάνει  όλα  τα  αναγκαία  εξαρτήματα  που  απαιτούνται  για  την 
σωστή και πλήρη λειτουργία του.   

8. Να πληρεί τους Ευρωπαϊκούς και διεθνείς  κανονισμούς ασφαλείας Ιατρικών μηχανημάτων. 
Να φέρει σήμανση CE MARK, σύμφωνα με την οδηγία 93/42/ΕΟΚ και την ΚΥΑ ΔΥ7/2480/94 
(ΦΕΚ 679/Β/13-9-94).  Για το λόγο αυτό στις  προσφορές πρέπει  να  υπάρχουν συνημμένα 
έγκυρα  πιστοποιητικά  κοινοποιημένου  οργανισμού  ή  αρμόδιας  αρχής  και  πρωτότυπα 
prospectus του προσφερόμενου είδους με ποινή απόρριψης της προσφοράς, από τα οποία 
να προκύπτει αναλυτικά και ονομαστικά ότι το προσφερόμενο είδος φέρει την σήμανση CE. 

9. Το  προσφερόμενο  είδος  πρέπει  να  συνοδεύεται  από  εγχειρίδια  λειτουργίας  (  operation 
manual) πρωτότυπα ή σε CD, εξ ολοκλήρου μεταφρασμένα στα ελληνικά. 

10.Να  προσκομισθούν  με  την  προσφορά  και  αντίγραφα  Πιστοποίησης  ISO  9001:2000  των 
κατασκευαστικών  οίκων  των  προσφερομένων  ειδών  που  αφορούν  τα  παραγόμενα  είδη 
τους. Να προσκομισθεί  πιστοποιητικό σύμφωνα με την ΥΑ/833 ‘Καθορισμός συστήματος 
ποιότητας των εταιρειών διακίνησης ιατροτεχνολογικών προϊόντων( ΦΕΚ Β΄1329/29-6-1999), 
όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα( ΥΑ 1348/2004)

11.Να δοθεί εγγύηση καλής λειτουργίας για τουλάχιστον 2 χρόνια από την ημερομηνία πλήρους 
εγκατάστασης και λειτουργίας με δωρεάν service και ανταλλακτικά πλην αναλωσίμων.

12.Να  αναφερθεί  στην  προσφορά  η  αναλυτική  τιμή  των  ανταλλακτικών   καθώς  και  η 
υποχρέωση της εταιρείας να διατηρήσει σταθερές τις τιμές των για ένα χρόνο.   

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΠΙΡΟΜΕΤΡΟΥ
Σπιρόμετρο με δυνατότητα εκτέλεσης: 
Α) βασικής σπιρομέτρησης (FEV1, FVC), β) στατικών πνευμονικών όγκων, γ) διαχυτικής ικανότητας.
Πιο αναλυτικά: 
Α) για τη βασική σπιρομέτρηση: να μπορεί να εκτελεί τις ακόλουθες μετρήσεις: 
Βίαιη  ζωτική  χωρητικότητα  (FVC)  προ  και  μετά  από  βρογχοδιαστολή,  αποδίδοντας  τις  εξής 
παραμέτρους: FVC, FEV1, FEV/FVC%, PEF. 
Μέτρηση αργής ζωτικής χωρητικότητας (SVC) αποδίδοντας τις ακόλουθες παραμέτρους πριν και 
μετά βρογχοδιαστολή: SVC,EVC ,IVC ,ERV, IRV, IC, VE, Vt, Rf,Ti ,Te ,Ttot ,Ti/Ttot , Vt/ti, 



 
Μέτρηση Μεγίστου Εθελουσίου Αερισμού (MVV).
Να  περιλαμβάνει  λειτουργία  ελέγχου  ποιότητας  των  μετρήσεων   που  να  είναι  σύμφωνη  με  τις 
κατευθυντήριες οδηγίες ERS/ATS.
Β)  Στατικοί  πνευμονικοί  όγκοι.  Μέτρηση  στατικών  πνευμονικών  όγκων  με  τη  τεχνική  Έκπλυσης 
Αζώτου.  Να  υπάρχει  δυνατότητα  μέτρησης  Πνευμονικών  Όγκων  με  τη   μέθοδο  πολλαπλών 
αναπνοών και με την τεχνική μονής αναπνοής. Nα απεικονίζει σε πραγματικό χρόνο το διάγραμμα 
της έκλυσης αζώτου μαζί με πολλές παραμέτρους γα τον έλεγχο του αναπνευστικού μοτίβου. Να 
υπάρχει  η  δυνατότητα  οπτικής  ανίχνευσης  διαρροών   σε  πραγματικό  χρόνο  με  τη  χρήση 
διαγράμματος FetN2. Να εμφανίζονται μηνύματα ελέγχου ποιότητας κατά την διάρκεια της μέτρησης. 
Να υπολογίζει τις ακόλουθες παραμέτρους:
Λειτουργική  Υπολειπόμενη  Χωρητικότητα  (FRC),  Υπολειπόμενο  Όγκο  (RV)  ,  Συνολική  Πνευμονική 
Χωρητικότητα(TLC), Vtot, FetN2, Wash-out time, VDA, LCI, AMDN, FRC/TLC, RV/TLC, CEV. Να εκτελεί 
μέτρηση  του  Πνευμονικού  Όγκου  Σύγκλεισης  (Closing  Volume –  CV)  με  την  μέθοδο  της  μονής 
αναπνοής  O2.  Να  εντοπίζει  αυτόματα  η  χειροκίνητα  τις  4  φάσεις  της  καμπύλης  έκπλυσης.  Να 
υπολογίζει  αυτόματα  και  να  απεικονίζει  τη  γραμμικότητα  του  κυψελιδικού  plateau.  Να  διαθέτει 
εργαλεία επεξεργασίας δεδομένων για ανάλυση πνευμονικής κατανομής .
Γ) Διαχυτική ικανότητα
Να εκτελεί μέτρηση Διαχυτικής Ικανότητας του μονοξειδίου του άνθρακα στους Πνεύμονες  με την 
τεχνική μονής αναπνοής με άπνοια, μονής αναπνοής χωρίς άπνοια ( intrabreath ), και να εκτελεί  
μέτρηση  της  Διάχυσης  στην  Μεμβράνη  (Dm).  Να  εκτελεί  μέτρηση  Διαχυτικής  Ικανότητας  του 
μονοξειδίου  του  άνθρακα  στους  Πνεύμονες   με  την  μέθοδο  των  3ων  εξισώσεων.  Να  διαθέτει 
γρήγορους  αναλυτές  CO-CH4  (μονοξειδίου  του  άνθρακα  και  μεθανίου).  Συνεχής  Μέτρηση  και 
Απεικόνιση του CO% και CH4% με ταυτόχρονη ανίχνευση διαρροών κατά την διάρκεια της άπνοιας. 
Nα διαθέτει προηγμένα χαρακτηριστικά επεξεργασίας (αυτόματη και χειροκίνητη επιλογή του όγκου 
washout  και  alveolar  gas).  Δυνατότητα  διαχωρισμού  της  διάχυσης  στην  μεμβράνη  και  του 
κυψελιδικού όγκου. Δυνατότητα επιλογής διαφορετικού χρόνου άπνοιας σύμφωνα με διαφορετικά 
πρότυπα (Jones, Ogilvie και ESP). Να διαθέτει  διόρθωση zerowet για αντιστάθμιση της αρνητικής 
πίεσης  του  CO και  παρεμβολών της  υγρασίας .  Να  μετράει  την  πίεση  στο στόμα καθ’  όλη  τη 
διάρκεια της αναπνευστικής μανούβρας (μόνο σε τεχνική μονής αναπνοής). Να διαθέτει αλγόριθμο 
διόρθωσης της FRC κατά την διάρκεια της DLCO μανούβρας ακόμη και για εξεταζόμενους με οξεία 
απόφραξη.  Να  ενεργοποιείται  αυτόματα  η  μέτρηση  διαχυτικής  ικανότητα  της  μεμβράνης  όταν 
εκτελούνται πολλαπλές μανούβρες DLCOsb ή DLCOib. Να διαθέτει διαδικασία προσομοίωσης (χωρίς 
τη  χρήση  αερίου  δείγματος)  για  εκπαίδευση  των  εξεταζομένων  πριν  την  εξέταση.  Να  αποδίδει 
βαθμολογία  έλεγχου  ποιότητας  της  μέτρησης  DLCO  .  Να  είναι  ενημερωμένο  με  τις  πρόσφατες 
κατευθυντήριες οδηγίες : ECCS, Crapo and Morris, Paoletti, Roca, Knudson.
Λογισμικό
Να υπάρχει δυνατότητα προσαρμογής της αναφοράς των αποτελεσμάτων. Nα υπάρχει δυνατότητα 
εξαγωγής δεδομένων σε αρχεία τύπου pdf , excel ,ΧML. Το περιβάλλον χρήσης του λογισμικού να 
διατίθεται  και  στη  ελληνική  γλώσσα.  Η  βάση  δεδομένων  (ασθενείς  -  εξετάσεις)  στο  λογισμικό 
διαχείρισης  ασθενών  του  υπάρχοντος  συστήματος  του  νοσοκομείου  να  είναι  συμβατή  με  το 
λογισμικό διαχείρισης ασθενών του νέου συστήματος.
Η παραπάνω συμβατότητα να επιτρέπει στον χρήστη (ιατρικό προσωπικό):
1. Την άμεση προσπέλαση παλαιότερων εξετάσεων (ιατρικό ιστορικό) με τη χρήση του ιδίου 
λογισμικού.
2. Σύγκριση παλαιότερων και νέων εξετάσεων με τη χρήση του ιδίου λογισμικού.
3. Διαγράμματα εξέλιξης στο χρόνο (trend analysis) και εκτύπωση αυτών.
Να υπάρχει δυνατότητα λήψης  δεδομένων από 6λεπτη δοκιμασία κόπωσης.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Να τροφοδοτείται με 100-240V± 10% στα 50/60 Hz. Να είναι σύμφωνο με τις προδιαγραφές: MDD 
(93/42 EEC), EN 60601-1 και  EN 60601-1-2. Να  πληροί  τις κατευθυντήριες οδηγίες κατά ATS/ERS 2005. 
Να  είναι  modular,  ώστε  να  επιτρέπεται  η  διαμόρφωσή του  σύμφωνα με  τα  επιλεγμένα  τεστ  και 
ταυτόχρονα να μπορεί να αναβαθμιστεί οποιαδήποτε στιγμή σε μια πιο περίπλοκη διαμόρφωση. Να 
προσκομιστεί γραπτή δήλωση του κατασκευαστή στην οποία να δηλώνεται ότι το σύστημα μπορεί  
να αναβαθμιστεί χωρίς να υπάρχει η ανάγκη αποστολής του στον κατασκευαστικό οίκο. Να διαθέτει 
αναλυτή  Ο2  (οξυγόνου). Ο αναλυτής O2 να είναι μη αναλώσιμος. Να διαθέτει αναλυτή CO2. Ο 
αναλυτής  CO2 να  είναι  μη  αναλώσιμος.  Να διαθέτει  ροόμετρο  τουρμπίνας  με  εύρος  μέτρησης 
ροής:0-16l/s, με ακρίβεια ±2% και αντίσταση μικρότερη από: 0,6 cmH2O /l/s στα 14l/s. Να υπάρχει  



 
προαιρετικά η δυνατότητα χρήσης πνευμονοταχογράφου. Να υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης μέσω 
του λογισμικού με φορητή μονάδα σπιρομετρίας, η οποία να διαθέτει πληκτρολόγιο, έγχρωμη LCD 
οθόνη και θερμικό εκτυπωτή. Τα δεδομένα της φορητής μονάδας να εμφανίζονται απευθείας στον 
φάκελο του πελάτη του λογισμικού του συστήματος.
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ
Να υπάρχει  δυνατότητα αναβάθμισης με πληθυσμογράφο για την μέτρηση του TGV και  RV.  Να 
υπάρχει  δυνατότητα  αναβάθμισης  με  Μονάδα  Εξαναγκασμένης  Ταλαντωσιμετρίας.  Να  υπάρχει 
δυνατότητα  αναβάθμισης  με   μονάδα  μέτρησης  Μεταβολικού  Ρυθμού  Ηρεμίας  (RMR)  είτε  με  τη 
μέθοδο της διάλυσης (μέτρηση μέσα σε θόλο)  είτε  για μηχανικά υποστηριζόμενους ασθενείς. Να 
υπάρχει  δυνατότητα  αναβάθμισης  με   μονάδα  Καρδιοαναπνευστικής  αξιολόγησης  - 
Εργοσπιρομετρία.  Να  υπάρχει  δυνατότητα  αναβάθμισης  με   μονάδα  οξυμετρίας.  Να  υπάρχει 
δυνατότητα αναβάθμισης με δοσίμετρο. Να υπάρχει δυνατότητα αναβάθμισης με μονάδα μέτρησης 
αντίστασης  αεραγωγών.  Να  υπάρχει  δυνατότητα  αναβάθμισης  με  μονάδα  μέτρησης  δύναμης 
αναπνευστικών μυών/P0.1

Να δοθεί εγγύηση καλής λειτουργίας του συστήματος για τουλάχιστον 2 χρόνια από την ημερομηνία 
πλήρους εγκατάστασης και λειτουργίας με δωρεάν service και ανταλλακτικά (δεδομένης της ορθής 
χρήσης του συστήματος  ) πλην αναλωσίμων.



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ. 

Στο Δημοτικό Διαμέρισμα Εξοχής του Δήμου Χορτιάτη – Πανοράματος σήμερα την ………………… 
μεταξύ των συμβαλλόμενων :
αφενός  του  Νομικού  Προσώπου  Δημοσίου  Δικαίου  με  την  επωνυμία  «ΓΕΝΙΚΟ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»,  που εδρεύει  στην Εξοχή Θεσσαλονίκης  Τ.Κ.  57010, 
(Α.Φ.Μ.  999294028,  Δ.Ο.Υ.  Ε΄  Νεάπολης Θεσσαλονίκης),  τηλ.  2313307190  (Τμήμα Προμηθειών)  – 
2313307152 (Λογιστήριο) φαξ 2313307023 email  prom.gpapanikolaou@n3.syzefxis.gov.gr νομίμως 
εκπροσωπούμενο, το οποίο θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας «Το Νοσοκομείο» και 
αφετέρου  της  Εταιρείας  …………………   νομίμως  εκπροσωπούμενη  από  τους 
……………………………………   (αποκαλούμενης στην συνέχεια «ο Προμηθευτής/Εταιρεία»), η οποία 
εδρεύει  στην  οδό  ………….  Περιστέρι  Τ.Κ.  ……………..  Νομός………….  ΑΦΜ  ……………..  Δ.Ο.Υ. 
…………………….
συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:
Α.  Το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου κατά την υπ.αριθμ. ……………… συνεδρίαση του (θέμα 
………ο), επικύρωσε και έκανε αποδεκτό το …………… πρακτικό τεχνικής & οικονομικής αξιολόγησης 
επιτροπής  διενέργειας  συνοπτικού  διαγωνισμού  με  αντικείμενο  την  προμήθεια  διάφορου 
ιατροτεχνολογικού  εξοπλισμού  για  την  κάλυψη  αναγκών  των  Πνευμονολογικών  κλινικών  του 
Νοσοκομείου. 
Β.   Μετά  τα  παραπάνω,  το  Νοσοκομείο,  όπως  εν  προκειμένω  εκπροσωπείται,  αναθέτει,  και  ο 
Προμηθευτής, όπως αντιστοίχως εν προκειμένω εκπροσωπείται,  αναλαμβάνει  την υποχρέωση να 
εκτελέσει  την  εν  λόγω  προμήθεια,  σύμφωνα  με  τους  κατωτέρω  αναφερόμενους  όρους  και 
συμφωνίες:

ΑΡΘΡΟ 1
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια των κάτωθι υλικών: 
• …..
• ……..Υπηρεσίες παραμετροποίησης /διασύνδεσης: 

ΑΡΘΡΟ 2
ΤΟΠΟΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Ο  υπό  προμήθεια  εξοπλισμός  θα  παραδοθεί  εντός  χρονικού  διαστήματος  τριάντα   (30) 
ημερολογιακών  ημερών  από  την  υπογραφή  της  παρούσας  σύμβασης  .  Ο  υπό 
προμήθεια εξοπλισμός,  θα να είναι καινούργιος, αμεταχείριστος και κατάλληλος για τη 
χρήση που προορίζεται, η εγκατάσταση του  θα γίνει στους χώρους του Νοσοκομείου 
που προορίζονται, με έξοδα και ευθύνη της προμηθεύτριας εταιρείας. 

Η εταιρεία οφείλει  να παραδώσει  μαζί  με τον εξοπλισμό, εγχειρίδιο χρήσης καθώς και  κάθε άλλο 
τεχνικό  έγγραφο ή  βοήθημα,  το οποίο βάσει  της ισχύουσας νομοθεσίας πρέπει  να 
συνοδεύει τα είδη της προμήθειας.

Προϋπόθεση για την παραλαβή του εξοπλισμού είναι η επίδειξη της λειτουργίας του, η διενέργεια των 
απαραίτητων ποιοτικών ελέγχων, η διαπίστωση της καλής του κατάστασης και της συμφωνίας των 
τεχνικών χαρακτηριστικών του προς τις τεχνικές προδιαγραφές της προσφοράς του και τους όρους 
της σύμβασης και η εκπαίδευση του προσωπικού στη χρήση του. Για το σκοπό αυτό, ο προμηθευτής 
έχει υποχρέωση να θέσει στη διάθεση του Νοσοκομείου έναν (1) τουλάχιστον εξειδικευμένο υπάλληλό 
του. Η εκπαίδευση των χειριστών θα δοθεί άνευ πρόσθετης αμοιβής.
Σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις, ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης - παράδοσης του 
εξοπλισμού μπορεί να παραταθεί το ανώτερο μέχρι του ενός τετάρτου (1/4) αυτού, με αιτιολογημένη 
απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, μετά από σχετικό αίτημα του Προμηθευτή.  Μετά τη λήξη της 
δοθείσας παράτασης, και εφόσον δεν έχει παραδοθεί ο εξοπλισμός, κινείται η διαδικασία κήρυξης 
του Προμηθευτή ως εκπτώτου βάσει των διατάξεων του Ν.4412/2016.
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Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης - παράδοσης μπορεί να μετατίθεται με αιτιολογημένη απόφαση 
του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου (επιτροπή διενέργειας 
διαγωνισμού),  εφόσον έχει  υποβληθεί  σχετικό αίτημα από τον  Προμηθευτή.  Μετάθεση γίνεται  σε 
περίπτωση που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία ή άλλων ιδιαίτερα σοβαρών λόγων 
που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των ειδών. Στην περίπτωση αυτή 
δεν επιβάλλονται κυρώσεις. 
Η  παραλαβή  των  ειδών  της  προμήθειας  θα  γίνει  από  Επιτροπή  αποτελούμενη  από  αρμόδιους 
υπαλλήλους  του  Νοσοκομείου,  που  θα  ορίσει  το  Νοσοκομείο.  Ο  έλεγχος  της  ποσότητας,  της 
ποιότητας και της καλής λειτουργίας των υλικών θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016,  τα  προβλεπόμενα  στους  σχετικούς  όρους  της  διακήρυξης  του  διαγωνισμού,  την 
προσφορά  του  Προμηθευτή,  τα  παραστατικά  που  θα  συνοδεύουν  τον  εξοπλισμό  και  πάντως, 
σύμφωνα με τις υποδείξεις της παραπάνω Επιτροπής.

ΑΡΘΡΟ 3
ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ

Με  απόφαση  του  Δ.Σ.  του  Νοσοκομείου  μετά  από  γvωμoδότηση  του  αρμόδιου  oργάvoυ,  o 
Προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει απ’ αυτή, 
εφόσov δεν φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά υλικά,  μέσα στov συμβατικό χρόvo 
ή τov χρόvo παράτασης που του δόθηκε μετά από αίτησή του.
Ο Προμηθευτής δεv κηρύσσεται έκπτωτος από τηv κατακύρωση ή την ανάθεση ή από τηv σύμβαση, 
εφόσον:

• Το υλικό δεv φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αvτικαταστάθηκε με ευθύνη τoυ Νοσοκομείου.
• Συvτρέχoυv λόγοι αvωτέρας βίας.

Με τηv απόφαση κήρυξης του προμηθευτή εκπτώτου από τη σύμβαση μπορεί vα του παρασχεθεί η 
δυνατότητα παράδοσης τoυ εξοπλισμού μέχρι τηv πρoηγoύμεvη της ημερoμηvίας διενέργειας τoυ 
διαγωvισμoύ πoυ γίνεται  σε βάρος τoυ, πέραν της oπoίας oυδεμία παράδοση ή αντικατάσταση 
απoρριφθέvτoς υλικού γίνεται δεκτή.
Στov προμηθευτή πoυ κηρύσσεται έκπτωτος από τηv κατακύρωση, την ανάθεση ή τη σύμβαση, επι-
βάλλovται με απόφαση τoυ Δ.Σ. του Νοσοκομείου, τo oπoίo υποχρεωτικά καλεί τov εvδιαφερόμεvo 
πρoς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά ή διαζευκτικά, oι κυρώσεις που προβλέπονται στο Ν.4412/2016
Σε περίπτωση κατά την οποία τα υλικά φορτωθούν - παραδοθούν ή αντικατασταθούν μετά τη λήξη 
του συμβατικού χρόνου, όπως διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση αυτού, και πάντως μέχρι τη λήξη 
του χρόνου της παράτασης που ενδεχομένως χορηγήθηκε, επιβάλλονται εις βάρος του προμηθευτή,  
εκτός των τυχόν προβλεπόμενων κατά περίπτωση κυρώσεων, τα πρόστιμα του άρθρου 207  του 
Ν.4412/2016, κατά τη διαδικασία που ορίζει το άρθρο αυτό.
Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στον Κανονισμό Προμηθειών Δημοσίου, o χορηγητής 
ευθύνεται  και  για  κάθε  ζημία  που  τυχόν  θα  προκύψει  εις  βάρος  του  Νοσοκομείου  από  την  μη 
εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύμβασης. 
Η είσπραξη του προστίμου γίνεται με παρακράτηση από  το ποσό είσπραξης του προμηθευτή ή σε 
περίπτωση ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού με ισόποση κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης, 
εφόσον ο ανάδοχος δεν καταθέσει το απαιτούμενο ποσό.

ΑΡΘΡΟ 4
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Μετά την οριστική παραλαβή του υλικού αρχίζει η περίοδος της εγγύησης καλής λειτουργίας.    Η 
διάρκεια της εγγύησης ορίζεται  το διάστημα των είκοσι τεσσάρων μηνών. Στη διάρκεια της περιόδου 
αυτής  ο  Προμηθευτής  εγγυάται  την  καλή  λειτουργία  του  συνόλου  του  εξοπλισμού  που  θα 
προμηθεύσει το Νοσοκομείο, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, τους ειδικούς όρους και τους 
λοιπούς  συναφείς  όρους  της  διακήρυξης  του  διαγωνισμού,  τα  στοιχεία  της  τεχνικής  του 
προσφοράς, τα τεχνικά φυλλάδια και κάθε άλλο τεχνικό έγγραφο που έχει προσκομίσει. Η εγγύηση 
καλύπτει το Νοσοκομείο για όλες τις περιπτώσεις βλάβης, δυσλειτουργίας ή/ και ασυμφωνίας των 
λειτουργικών και τεχνικών χαρακτηριστικών του υλικού προς τα συμφωνηθέντα. 
Σε όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, ο Προμηθευτής οφείλει απροφάσιστα και χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση  του  Νοσοκομείου  να  αποκαθιστά  τη  βλάβη,  δυσλειτουργία  ή/  και  ασυμφωνία  των 
λειτουργικών και τεχνικών χαρακτηριστικών του υλικού, ακόμη και με μερική ή ολική αντικατάσταση 
αυτού. 



 
Στην εγγύηση καλής λειτουργίας περιλαμβάνεται  το κόστος των ανταλλακτικών,  των κάθε είδους 
υλικών και της αμοιβής των τεχνικών που θα απαιτηθεί για την αποκατάσταση της καλής λειτουργίας 
του υλικού, καθώς επίσης και των εργασιών προληπτικής συντήρησης που θα πραγματοποιούνται 
στο διάστημα που ισχύει  η  εγγύηση (μία φορά το χρόνο και  σύμφωνα πάντα με  τις  ισχύουσες 
οδηγίες του κατασκευαστικού οίκου. Το σύνολο της σχετικής δαπάνης βαρύνει τον Προμηθευτή.
Η  αποκατάσταση  βλαβών  θα  πραγματοποιείται  στον  χώρο  του  Νοσοκομείου  και  αν  δεν  είναι 
δυνατό,  η  μεταφορά  του  εξοπλισμού  από  και  προς  τους  χώρους  της  εταιρείας  για  την 
αποκατάσταση της βλάβης θα υλοποιείται χωρίς επιπλέον χρέωση.
Εφόσον κατά την διάρκεια ισχύος του χρόνου εγγύησης απαιτηθεί αποκατάσταση βλάβης ισχύουν 
οι όροι και προϋποθέσεις των τεχνικών προδιαγραφών του διαγωνισμού.  
Κατ’ εξαίρεση, η εγγύηση καλής λειτουργίας του υλικού δεν καλύπτει τις εξής περιπτώσεις:
 Αποδεδειγμένα  κακή  ή  μη  ενδεδειγμένη  χρήση  του  εξοπλισμού  από  υπαλλήλους  του 

Νοσοκομείου ή τρίτους. 

 Επεμβάσεις στο υλικό από αναρμόδιους υπαλλήλους του Νοσοκομείο ή τρίτα πρόσωπα, μη 
εξουσιοδοτημένα από τον Προμηθευτή.

 Περιπτώσεις  ζημίας ή  καταστροφής προκαλούμενης  από θεομηνίες  (σεισμούς,  πλημμύρες 
κ.λ.π.) ή από ανθρώπινες ενέργειες, κακόβουλες ή μη (πυρκαγιές, εκρήξεις κ.λ.π.).

 Προσβολή του εξοπλισμού από κάθε είδους υγρά ή χημικές ουσίες (νερό, αναψυκτικά, όξινα ή 
βασικά διαλύματα κ.λ.π.).

Ο Προμηθευτής εγγυάται την ύπαρξη ανταλλακτικών για την εξασφάλιση της καλής λειτουργίας του 
εξοπλισμού για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δέκα  (10) ετών μετά τη λήξη της εγγύησης καλής 
λειτουργίας.

ΑΡΘΡΟ 5
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

Ο  Προμηθευτής,  για  την  καλή  εκτέλεση  των  όρων  της  παρούσας  σύμβασης,  κατέθεσε  την  υπ’ 
αριθ………………………  εγγυητική  επιστολή  της  τράπεζας  ……………..   ποσού  …………….,00  €,  το 
οποίο  αντιστοιχεί  σε  ποσοστό  πέντε  τοις  εκατό  (5%)  επί  της  συvoλικής  συμβατικής  αξίας  του 
εξοπλισμού (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), με χρόνο ισχύος τριών (3) μηνών. 
Η  ανωτέρω  εγγύηση  θα  επιστραφεί  στον  Προμηθευτή  μετά  την  οριστική  ποσοτική  και  ποιοτική 
παραλαβή του υλικού, την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων,  την εκκαθάριση τυχόν 
απαιτήσεων μεταξύ των συμβαλλομένων. 
Μετά  την  παραλαβή  του  εξοπλισμού  ο  προμηθευτής  υποχρεούται  στην  κατάθεση  εγγυητικής 
επιστολής καλής λειτουργίας διάρκειας ισχύος είκοσι πέντε (25) μηνών η οποία θα καλύπτει ποσό ίσο 
με το 2%  επί της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς το ΦΠΑ.
Κατά τα λοιπά, ως προς ό,τι  αφορά τις εγγυήσεις, ισχύουν τα αναφερόμενα στην οικεία θέση της 
διακήρυξης και στο άρθρο 72 του Ν.4412/2016.

ΑΡΘΡΟ 6
ΤΙΜΗΜΑ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Το  συνολικό  τίμημα  της  παρούσας  σύμβασης  ανέρχεται  στο  ποσό  των  …………………  ευρώ 
(…………….,00 €) χωρίς το Φ.Π.Α. 24%
Το κόστος προμήθειας/τοποθέτησης αναλύεται ως εξής: 

1. ……………….
2. ……………..

Το σύνολο του τιμήματος περιλαμβάνει  την αξία του υπό προμήθεια εξοπλισμού, τυχόν εργασίες 
εγκατάστασής του,  την εκπαίδευση του προσωπικού του Νοσοκομείου και  την εκπλήρωση κάθε 
άλλης  συναφούς  υποχρέωσης  του  Προμηθευτή,  σύμφωνα  με  την  τεχνική  και  οικονομική  του 
προσφορά που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.
Η  πληρωμή  του  Προμηθευτή  θα  γίνει  μετά  την  οριστική,  ποιοτική  και  ποσοτική  παραλαβή  του 
εξοπλισμού  από  το  Νοσοκομείο,  με  βάση  την  περιγραφή  και  την  τιμή  των  ειδών,  όπως  αυτά 
προσδιορίζονται αναλυτικά στην τεχνική και οικονομική του προσφορά του Προμηθευτή. 



 
Η πληρωμή θα γίνει με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παρα-
δόθηκε, μετά τηv οριστική παραλαβή των ειδών (άρθρο 35 παρ. 1α  Κ.Π.Δ.) και υπό τον όρο ότι δεν  
συντρέχει περίπτωση παραλαβής των ειδών με έκπτωση ή περίπτωση επιβολής προστίμων ή άλλων 
οικονομικών κυρώσεων εις βάρος του προμηθευτή.
H  πληρωμή  θα  γίνει  σε  ευρώ  (€),  μετά  από  προηγούμενη  θεώρηση  των  σχετικών  χρηματικών 
ενταλμάτων πληρωμής από τον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου.
Χρόνος εξόφλησης: εντός εξήντα (60) ημερών, υπολογιζόμενων από την επομένη της υποβολής του 
τιμολογίου πώλησης από τον προμηθευτή.
Η  εξόφληση  γίνεται  με  βάση  τα  νόμιμα  δικαιολογητικά  πληρωμής  και  τα  λοιπά  στοιχεία  που 
προβλέπονται στο άρθρο 200 του Ν.4412/2016 και την ισχύουσα νομοθεσία για την εξόφληση τίτλων 
πληρωμής ή την είσπραξη απαιτήσεων από το Δημόσιο και τα Ν.Π.Δ.Δ. (αποδεικτικά φορολογικής 
και ασφαλιστικής ενημερότητας κ.λ.π.).
Εφόσον  ο  προμηθευτής  εκδώσει  τιμολόγιο  πώλησης  –  δελτίο  αποστολής  ως  συνοδευτικό 
φορολογικό στοιχείο των προϊόντων,  η ως άνω εξηκονθήμερη προθεσμία υπολογίζεται  από την 
επομένη της σύνταξης του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής. 
Σε περίπτωση που η εξόφληση των τιμολογίων γίνει μετά την πιο πάνω προθεσμία, το Νοσοκομείο 
καθίσταται υπερήμερο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4152/2013 (ΦΕΚ Α΄107/9-5-2013) με την οποία 
ενσωματώθηκε στην Ελληνική έννομη τάξη η Οδηγία 2011/7/ΕΕ της 16ης  Φεβρουαρίου 2011 «Για την 
καταπολέμηση  των  καθυστερήσεων  πληρωμών  στις  εμπορικές  συναλλαγές»  και  το  οφειλόμενο 
ποσό καταβάλλεται έντοκα, εφόσον υποβληθεί σχετική αίτηση του προμηθευτή. 
Η  προθεσμία  πληρωμής  αναστέλλεται  α)  κατά  το  χρονικό  διάστημα  που  μεσολαβεί  από  την 
αποστολή του σχετικού χρηματικού εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση αυτού, β) κατά το χρονικό διάστημα τυχόν δικαστικών ή εξώδικων 
διενέξεων μεταξύ του Νοσοκομείου και του προμηθευτή, που αφορούν την εκτέλεση της σύμβασης, 
καθώς και γ) στις λοιπές περιπτώσεις που αναφέρονται στο άρθρο 218 Ν.4412/2016. Επίσης, δεν 
προσμετράται  ο  χρόνος  καθυστέρησης  της  πληρωμής,  που  οφείλεται  σε  υπαιτιότητα  του  προ-
μηθευτή (μη έγκαιρη υποβολή των αναγκαίων δικαιολογητικών, παραλαβή των υλικών με έκπτωση 
λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές κ.λ.π.).
Ο προμηθευτής βαρύνεται με τις παρακάτω κρατήσεις:

• επί  καθαρού  ποσού  (πλην  Φ.Π.Α.)  ποσοστό  2%  σύμφωνα  με  την  αρίθμ. 
ΔΥ6α/Γ.Π./οικ. 36932/17-3-2009 Κ.Υ.Α. σε εφαρμογή του άρθρου 3 του  Ν. 3580/2007

• επί  καθαρού ποσού (πλην Φ.Π.Α.)  ποσοστό 0,06%  Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης 
Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων βάσει του Ν. 4013/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
με το Ν 4072/2012 άρθρο 38 παραγ. 2β.

         κράτηση 3,6% χαρτοσήμου επί της αναφερόμενης κράτησης.
•  Κατά  την  πληρωμή  του  τιμήματος  παρακρατείται  ο  προβλεπόμενος  φόρος 

εισοδήματος 4%.
Ο  Φόρος  Προστιθέμενης  Αξίας  (Φ.Π.Α.)  επί  της  αξίας  του  τιμολογίου  πώλησης  βαρύνει  το 
Νοσοκομείο. Τα έξοδα μεταφοράς και φορτοεκφόρτωσης των ειδών βαρύνουν τον Προμηθευτή.

ΑΡΘΡΟ 7
ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ

Ο Προμηθευτής δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνος για την μη έγκαιρη φόρτωση - παράδοση του 
υπό  προμήθεια  εξοπλισμού  ή  για  την  μη  παροχή  υπηρεσιών  συντήρησης  ή  την  διάθεση 
απαιτούμενων ανταλλακτικών, εφόσον συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Ως ανωτέρα βία νοείται 
κάθε γεγονός απρόβλεπτο, το οποίο στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν μπορεί να αποτραπεί έστω και 
με  τη  λήψη  μέτρων άκρας  επιμέλειας  και  σύνεσης,  ένεκα  του  οποίου  καθίσταται  ανέφικτο  στον 
Προμηθευτή να προβεί ο ίδιος ή μέσω τρίτων στην εκπλήρωση των υποχρεώσεών του. 
Ο Προμηθευτής υποχρεούται μέσα σε διάστημα είκοσι (20) ημερών από τότε που έλαβε χώρα το 
γεγονός που συνιστά ανωτέρα βία να το αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στο Νοσοκομείο 
τα  απαραίτητα  αποδεικτικά  στοιχεία.  Σε  περίπτωση  που  ο  Προμηθευτής  δεν  προσκομίσει  τέτοια 
στοιχεία στερείται  του δικαιώματος να επικαλεστεί  τη συνδρομή λόγου ανωτέρας βίας  για τη μη 
εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων. 
Το  Νοσοκομείο  οφείλει  να  απαντήσει  εντός  τριάντα  (30)  ημερών  στην  κατά  τα  ανωτέρω 
γνωστοποίηση  του  γεγονότος  ανωτέρας  βίας  από  τον  Προμηθευτή.  Αν  το  Νοσοκομείο  δεν 



 
απαντήσει  εντός  του  ανωτέρω χρονικού  διαστήματος,  και  υπό την  προϋπόθεση  ότι  το  γεγονός 
ανωτέρας  βίας  αποδεικνύεται  πλήρως  από  τα  στοιχεία  που  έχουν  προσκομιστεί,  θεωρείται  ότι 
αποδέχεται τη συνδρομή του λόγου ανωτέρας βίας που επικαλείται ο Προμηθευτής.
Γεγονότα  που  εντάσσονται  στο  πλαίσιο  των  κινδύνων  της  επαγγελματικής  δραστηριότητας  του 
Προμηθευτή και μπορεί να επηρεάσουν δυσμενώς την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώ-
σεων, δεν συνιστούν λόγους ανωτέρας βίας. 

ΑΡΘΡΟ 8
ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την ευθύνη/υποχρέωση να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα απόσυρσης 
του προϊόντος από την αγορά, σε περίπτωση που η χρήση του θέτει σε κίνδυνο την υγεία ή και την 
ασφάλεια  των  ασθενών,  των  χρηστών  ή  ενδεχομένως  και  άλλων  προσώπων,  καθώς  και  την 
ασφάλεια πραγμάτων και εξοπλισμού.
Ο Προμηθευτής εγγυάται ότι τα προσφερόμενα είδη και υπηρεσίας δεν παραβιάζουν οποιαδήποτε 
δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας ή/και οποιουσδήποτε άλλους κανονισμούς ή/και περιορισμούς 
που  προκύπτουν  από  το  Ευρωπαϊκό  και  το  Ελληνικό  νομικό  πλαίσιο.  Σε  αντίθετη  περίπτωση,  η 
Αναθέτουσα Αρχή έχει  το δικαίωμα να ακυρώσει οποιαδήποτε Παραγγελία ή Παράδοση κατά τη 
διάρκεια της εκτέλεσής τους, μέχρι να επιλυθεί το ζήτημα. 
Κάθε Εμπλεκόμενο Μέρος υποχρεούται να χειρίζεται τις ευαίσθητες πληροφορίες που ανήκουν σε 
άλλο Εμπλεκόμενο Μέρος ως εμπιστευτικές και να τις διασφαλίζει αναλόγως. Για να θεωρείται μια 
πληροφορία  εμπιστευτική,  το  Εμπλεκόμενο  Μέρος  που  διαδίδει  τέτοια  πληροφορία  πρέπει  να 
ενημερώνει  τα υπόλοιπα Εμπλεκόμενα Μέρη για την εμπιστευτική της φύση κατά την διάδοση της 
συγκεκριμένης πληροφορίας.
Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός πρέπει να είναι καινούργιος, αμεταχείριστος, σύγχρονης τεχνολογίας, 
χωρίς ελλείψεις και να περιλαμβάνει όλα τα αναγκαία εξαρτήματα που απαιτούνται για τη σωστή και  
πλήρη λειτουργία του. Πρέπει επίσης να πληροί τους ευρωπαϊκούς ή/ και διεθνείς κανόνες για την 
ασφάλεια των ιατροτεχνολογικών προϊόντων.
Με την επιφύλαξη των διατάξεων του Ν. 1905/1990, ο Προμηθευτής δεν μπορεί  να ενεχυριάσει ή  να 
εκχωρήσει  σε  τρίτους  απαιτήσεις  του  κατά  του  Νοσοκομείου,  χωρίς  προηγούμενη  έγκριση  του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου.
Όλοι  οι  όροι  της παρούσας θεωρούνται  ουσιώδεις. Έχουν πλήρη συμβατική ισχύ και  αποτελούν 
αναπόσπαστα τμήματα της σύμβασης, στο μέτρο που δεν αντίκεινται  στους όρους αυτής, α)  η 
διακήρυξη του διενεργηθέντος διαγωνισμού, β) η τεχνική και οικονομική προσφορά του Προμηθευτή 
και γ)  τα τεχνικά φυλλάδια του κατασκευαστικού οίκου.
Η  παραλαβή  του  εξοπλισμού  θα  διενεργηθεί  από  Επιτροπή  οριζόμενη  από  το  Νοσοκομείο, 
συντασσομένου προς τούτο σχετικού πρωτοκόλλου. Ο Προμηθευτής έχει δικαίωμα να παρίσταται 
στη διαδικασία παραλαβής.

ΑΡΘΡΟ 9 
ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ

Κάθε διαφορά που ανακύπτει κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης (ή και μετά τη λήξη της, εφόσον 
απορρέει  απ’  αυτήν)  μεταξύ  του  Νοσοκομείου  και  του  Προμηθευτή  και  αφορά  (ενδεικτικά)  την 
εκτέλεση των όρων της σύμβασης, την ερμηνεία αυτής, τον προσδιορισμό ή/ και την εκπλήρωση 
των συμβατικών υποχρεώσεων των μερών ή την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λύση της, επιλύεται κατ’ 
αρχήν, ανεξαρτήτως του χρόνου γενέσεώς της, από το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου, προς 
το οποίο ο Προμηθευτής πρέπει  να απευθύνει  σχετική αίτηση. Το Δ.Σ.  αποφασίζει  οριστικά εντός 
εύλογου  χρόνου  με  αιτιολογημένη  απόφασή  του,  η  οποία  γνωστοποιείται  εγγράφως  στον 
ενδιαφερόμενο, με αποδεικτικό παραλαβής ή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2672/1998. Εάν το Δ.Σ.  
του Νοσοκομείου δεν εκδώσει  απόφαση επί  της αιτήσεως μέσα σε δύο (2) μήνες από την ημέρα 
υποβολής της ή αν ο Προμηθευτής δεν αποδεχθεί την απόφαση του Δ.Σ., τότε οποιοδήποτε από τα 
μέρη δικαιούται να εισαγάγει τη διαφορά προς επίλυση ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων.
Κάθε διαφωνία ή διαφορά που θα απορρέει από τη σύμβαση προμήθειας ή θα σχετίζεται μ’ αυτήν 
και  δεν  θα  ρυθμίζεται  κατά  τον  ανωτέρω  τρόπο,  θα  επιλύεται  αποκλειστικά  από  τα  καθ’  ύλην 
αρμόδια δικαστήρια της Θεσσαλονίκης.
Για  ό,τι  δεν  προβλέπεται  στην  παρούσα  σύμβαση,  εφαρμόζονται  οι  όροι  της  διακήρυξης  του 
διενεργηθέντος  διαγωνισμού,  καθώς  και  οι  περί  προμηθειών  του  Δημοσίου  διατάξεις  του 
Ν.4412/2016   όπως  ισχύουν  κάθε  φορά.  Η  εφαρμογή  των  διατάξεων  αυτών  δεν  αποκλείει  την 



 
άσκηση άλλων δικαιωμάτων του Νοσοκομείου, που απορρέουν από τις συναφείς με τη σύμβαση 
διατάξεις του Αστικού Κώδικα και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας.
 Όλοι οι όροι της παρούσας συμφωνούνται ουσιώδεις. Τροποποίηση αυτών μπορεί να γίνει μόνον 
εγγράφως,  σε  αντικειμενικά  δικαιολογημένες  περιπτώσεις  και  μετά  από  προηγούμενη  σχετική 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου. 
Σε  επιβεβαίωση όλων των παραπάνω  συντάχθηκε  η  παρούσα σε τρία (3)  όμοια αντίγραφα,  τα 
οποία,   αφού  διαβάστηκαν,  υπογράφηκαν  από  τους  συμβαλλόμενους,  εκ  των  οποίων  το 
Νοσοκομείο έλαβε δύο αντίγραφα, ενώ το τρίτο έλαβε ο Προμηθευτής.

                                                      ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

          ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ                                                   Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ          



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε   ́ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

 (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ(1): ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» 

Ο – Η Όνομα: Επώνυμο:

Όνομα και Επώνυμο 
Πατέρα: 
Όνομα και Επώνυμο 
Μητέρας:

Ημερομηνία γέννησης(2): 

Τόπος Γέννησης:
Αριθμός Δελτίου 
Ταυτότητας: Τηλ:

Τόπος Κατοικίας:
Οδό

ς
Αριθ: ΤΚ:

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου (Εmail):

Στο  πλαίσιο  της  συμμετοχή  μας  στην  διαδικασία  διενέργειας  συνοπτικού  διαγωνισμού  με  αριθμό  διακήρυξης  αντικείμενο  την 
προμήθεια  διάφορου  ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού  για  την  κάλυψη  αναγκών  των  Πνευμονολογικών  κλινικών  του  « 
Γ.Παπανικολάου»  και

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις  (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 
1599/1986, δηλώνω ότι μέχρι την ημέρα υποβολής – αποστολής της προσφοράς μου:

 Δεν  έχω καταδικασθεί  με  τελεσίδικη   απόφαση  για  κάποιο  αδίκημα  από τα  αναφερόμενα στην  παρ.  1  του  άρθρου  73  του 
Ν.4412/2016.
Δεν τελώ υπό πτώχευση ή δεν έχω υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή δεν τελώ υπό αναγκαστική διαχείριση 
από  εκκαθαριστή  ή  από  το  δικαστήριο  ή  δεν  έχω  υπαχθεί  σε  διαδικασία  πτωχευτικού  συμβιβασμού  ή  δεν  έχω  αναστείλει  τις  
επιχειρηματικές μου δραστηριότητες ή δεν βρίσκομαι σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, 
προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. 
Δεν έχω συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού, 

Δεν έχω επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης 
δημόσιας σύμβασης,  προηγούμενης σύμβασης με  αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε  ως 
αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις,

Δεν έχω κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της 
απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, 

Δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί στη λειτουργία της επιχείρησης μου και δεν μου έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισμού από  
διαγωνισμούς, με αμετάκλητη Υπουργική απόφαση, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Δεν  έχω διαπράξει  σοβαρό επαγγελματικό  παράπτωμα,  το  οποίο θέτει  εν  αμφιβόλω  την  ακεραιότητά  μου,  για  το  οποίο  μου 
επιβλήθηκε ποινή που του στερεί το δικαίωμα συμμετοχής σε διαδικασία σύναψης σύμβασης δημοσίων έργων και καταλαμβάνει τη 
συγκεκριμένη διαδικασία

Ημερομηνία: 

Ο/Η Δηλ………
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	ΚΩΔΙΚΟΣ CPV
	ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

	Συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, σε ευρώ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψή προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (μειοδοτική), για την  προμήθεια: 
	1) ενός φορητού βρογχοσκοπίου προϋπολογισμού 8.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α. 
	2) ενός videoβρογχοσκοπίου προϋπολογισμού 16.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α. 
	3) ενός σπιρόμετρου προϋπολογισμού 30.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α.. 
	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α΄
	Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός θα παραδοθεί εντός χρονικού διαστήματος τριάντα  (30) ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της παρούσας σύμβασης . Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός,  θα να είναι καινούργιος, αμεταχείριστος και κατάλληλος για τη χρήση που προορίζεται, η εγκατάσταση του  θα γίνει στους χώρους του Νοσοκομείου που προορίζονται, με έξοδα και ευθύνη της προμηθεύτριας εταιρείας. 
	Η εταιρεία οφείλει να παραδώσει μαζί με τον εξοπλισμό, εγχειρίδιο χρήσης καθώς και κάθε άλλο τεχνικό έγγραφο ή  βοήθημα, το οποίο βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας πρέπει να συνοδεύει τα είδη της προμήθειας.


	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄
	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
	 (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

